

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»

**Фінансова звітність
відповідно до вимог Національних положень (стандартів)
бухгалтерського обліку України
за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року**

Зміст

Звіт незалежних аудиторів	3
Баланс (Звіт про фінансовий стан)	7
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)	11
Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)	14
Звіт про власний капітал	17
Примітки до фінансової звітності	19

Звіт незалежних аудиторів

Учасникам Дочірнього Підприємства «ССМ»

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності Дочірнього Підприємства «ССМ» («Компанія»), що складається з:

- балансу (звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2023 року;
- звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід) за рік, що закінчився зазначеною датою;
- звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився зазначеною датою;
- звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою; і
- приміток, включаючи суттєві облікові політики та іншу пояснювальну інформацію.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2023 року та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудиторів за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на Примітку 1(б) до фінансової звітності, яка описує негативний вплив на діяльність Компанії військового вторгнення на територію України, розпочатого Російською Федерацією 24 лютого 2022 року. Як також зазначено у Примітці 1(б), ці події або умови, разом із іншими питаннями, викладеними в цій Примітці, вказують на те, що існує суттєва невизначеність, яка може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Приватне акціонерне товариство «КПМГ Аудит»

вул. Князів Острозьких, 32/2, Київ, 01010, Україна
тел. +380 44 490 5507, факс +380 44 490 5508, kpmg.ua

ПРАТ «КПМГ Аудит», компанія, яка зареєстрована згідно із законодавством України, член глобальної організації незалежних фірм KPMG, що входять до KPMG International Limited, приватної англійської компанії з відповідальністю, обмеженою гарантіями своїх учасників.

Ідентифікаційний код юридичної особи 31032100 в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань

Реєстровий номер 2397 в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності

Пояснювальний параграф щодо порівняльної інформації

Ми звертаємо увагу на Примітку 3(а) до фінансової звітності, де зазначено, що порівняльні показники станом на 31 грудня 2022 року та за рік, що закінчився зазначеною датою, були перераховані. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Інше питання, що відноситься до порівняльної інформації

Аудит фінансової звітності Дочірнього Підприємства «ССМ» станом на 31 грудня 2022 року та за рік, що закінчився зазначеною датою, за винятком коригувань, описаних в Примітці 3(а) до фінансової звітності, був проведений іншими аудиторами, які висловили немодифіковану думку щодо тієї фінансової звітності 15 травня 2023 року.

Виконуючи аудит фінансової звітності станом на 31 грудня 2023 року та за рік, що закінчився зазначеною датою, ми провели аудит коригувань, описаних в Примітці 3(а) до фінансової звітності, які були використані для перерахунку порівняльних показників станом на 31 грудня 2022 року та за рік, що закінчився зазначеною датою.

В обсяг нашого завдання не входило проведення аудиту, огляду або виконання будь-яких процедур щодо фінансової звітності станом на 31 грудня 2022 року та за рік, що закінчився зазначеною датою, за винятком процедур щодо коригувань, описаних в Примітці 3(а) до фінансової звітності. Відповідно, ми не висловлюємо думки або впевненості в будь-якій іншій формі щодо порівняльної інформації. Проте, на нашу думку, коригування порівняльної інформації, описані в Примітці 3(а) до фінансової звітності, є прийнятними, і вони були застосовані належним чином.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі Звіту про управління (звіту керівництва), але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудиторів щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії.

Відповідальність аудиторів за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудиторів, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю Компанії;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудиторів до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудиторів. Втім, майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання;

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.



Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежних аудиторів, є:



Небрат Сергій Сергійович
Реєстровий номер у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 102735
Заступник директора,

ПрАТ «КПМГ Аудит»

24 липня 2024 року

Київ, Україна

ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»

Фінансова звітність станом на та за рік, що закінчується 31 грудня 2023 р.

Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2023 р.

Підприємство	ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»
Територія	м. Київ
Організаційно-правова форма господарювання	Дочірнє підприємство
Вид економічної діяльності	Рекламні агентства
Середня кількість працівників	294
Адреса, телефон	Лейпцизька, буд. 15, м. Київ, Київська обл., 01015

Дата (рік, місяць, число)

за СДРПОУ

за КОАТУУ

за КОПФГ

за КВЕД

Коди		
2024	01	01
31291251		
UA40000000000624772		
160		
73.11		

Одиниця виміру: у тисячах гривень, без десятичного знаку (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники якого наводяться в гривнях копійками)
Складено (зробити позначку "У" у відповідній клітинці) за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку та міжнародними стандартами фінансової звітності

У

Баланс (Звіт про фінансовий стан)

на 31 грудня 2023 р.

Форма №1

Актив	Послабля	Код раєкс	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4	5
I. Необоротні активи				
Нематеріальні активи:				
первісна вартість	I	1001	12 690	8 627
накопичена амортизація	I	1002	(11 350)	(8 373)
Незавершені капітальні інвестиції		1005	882	-
Основні засоби:		1010	3 842	6 119
первісна вартість	II	1011	21 528	22 267
накопичена амортизація	II	1012	(17 686)	(16 148)
Інвестиційна верховеність:		1015	-	-
первісна вартість		1016	-	-
накопичена амортизація		1017	-	-
Довгострокові біологічні активи:		1020	-	-
первісна вартість		1021	-	-
накопичена амортизація		1022	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств		1030	-	-
інші фінансові інвестиції		1035	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість		1040	-	-
Відстрочені податкові активи	XII. 18	1045	-	22 383
Гудвіл		1050	-	-
Відстрочені аквізційні витрати		1060	-	-
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах		1065	-	-
Інші необоротні активи		1090	-	-
Усього за розділом I		1095	3 664	28 758

Баланс (Звіт про фінансовий стан) слід читати разом з примітками, викладеними на сторінках 19-55, які є складовою частиною цієї фінансової звітності.

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»
Фінансова звітність станом на тиждень за рік, що закінчився 31 грудня 2023 р.
Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2023 р.
(продовження)

Активи	Посилання	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
I	2	3	4	5
II. Оборотні активи				
Зв'язи	VII	1100	36	72
Виробничі зв'язи		1101	36	72
Незавершені виробництва		1102	-	-
Готова продукція		1103	-	-
Товари		1104	-	-
Поточні біологічні активи		1110	-	-
Депозити перестраховування		1113	-	-
Векселі одержані		1120	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	IX, 5	1125	48 994	80 361
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за наданими авансами	6	1130	16 866	13 851
з бюджетом		1135	-	-
у тому числі з податку на прибуток		1136	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих дивідід		1140	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	22	1145	7 624	12 249
Інша поточна дебіторська заборгованість	IX, 7	1155	70 589	325 451
Поточні фінансові інвестиції		1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти:	VI	1165	231 873	184 517
Готівка		1166	-	-
Рахунки в банках		1167	231 873	184 517
Витрати майбутніх періодів		1170	1 653	2 599
Частка перестраховика у страхових резервах		1180	-	-
у тому числі в резервах довгострокових зобов'язань		1181	-	-
резервах збитків або резервах належних виплат		1182	-	-
резервах незароблених премій		1183	-	-
інших страхових резервах		1184	-	-
Інші оборотні активи		1190	2 060	2 205
Усього за розділом II		1195	379 685	621 305
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття		1200	-	-
БАЛАНС		1300	385 549	621 305

Баланс (Звіт про фінансовий стан) слід читати разом з примітками, викладеними на сторінках 19-55, які є складовою частиною цієї фінансової звітності.

ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»
Фінансова звітність станом на та за рік, що закінчується 31 грудня 2023 р
Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2023 р.
(продовження)

Посил	Посилання	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4	5
I. Власний капітал				
Зареєстрований (пайовий) капітал		1400	5	5
Внески до недержавної статутного капіталу		1401	-	-
Капітал у дооцінках		1405	-	-
Додатковий капітал		1410	16 493	16 493
Емісійний дохід		1411	-	-
Накопичені курсові різниці		1412	-	-
Резервний капітал		1415	-	-
Перекладацький прибуток (непокрита збиток)		1420	34 325	47 285
Неоплачений капітал		1425	-	-
Випущений капітал		1430	-	-
Інші резерви		1435	-	-
Усього за розділом I		1495	50 823	63 783
II. Довгострокові зобов'язання / забезпечення				
Відстрочені пенсійні зобов'язання		1500	-	-
Пенсійні зобов'язання		1505	-	-
Довгострокові кредити банків		1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання		1515	-	-
Довгострокові забезпечення		1520	-	-
Довгострокові забезпечення відносно персоналу		1521	-	-
Цільове фінансування		1525	-	-
Бюджетна допомога		1526	-	-
Страхові резерви		1530	-	-
у тому числі:				
резерв довгострокових зобов'язань		1531	-	-
резерв збитків або резерв залежних виплат		1532	-	-
резерв незароблених зрешт		1533	-	-
інші страхові резерви		1534	-	-
Усього за розділом II		1595	-	-

Баланс (Звіт про фінансовий стан) слід читати разом з примітками, викладеними на сторінках 19-55, які є складовою частиною цієї фінансової звітності.

ДОПІРНЕ ЛІДПРИЄМСТВО «ССМ»
 Фінансова звітність станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2023 р.
 Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2023 р.
 (продовження)

Позначка	Позначка	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4	5
III. Поточні зобов'язання і забезпечення				
Короткострокові кредити банків		1630		
Векселі видані		1635	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за: довгостроковими зобов'язаннями		1610	-	-
товари, роботи, послуги	8	1615	15 128	24 861
розрахунками з бюджету		1620	2 358	7 769
у тому числі з податку на прибуток		1621	-	-
розрахунками зі страхування		1625	-	-
розрахунками з оплати праці		1630	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за державними зобов'язаннями	9	1635	7 307	5 150
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками		1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	22	1645	239 210	303 805
Поточна кредиторська заборгованість за строковою діяльністю		1650	-	-
Поточні забезпечення	ВП	1660	11 685	13 955
Доходи майбутніх періодів		1665	-	-
Відстрочені комісійні доходи від перестрахувань		1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	10	1690	59 038	230 737
Усього за розділом III		1695	334 726	586 280
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття		1700	-	-
V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду		1900	-	-
БАЛАНС		1900	385 549	650 063

Керівник

Крикун Ігор Анатолійович

Головний бухгалтер

Коваль Нелла Анатоліївна



Баланс (Звіт про фінансовий стан) слід читати разом з примітками, викладеними на сторінках 19-55, які є складовою частиною цієї фінансової звітності

ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»

Фінансова звітність станом на та за рік, що закінчується 31 грудня 2023 р

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за рік, що закінчується 31 грудня 2023 р

Підприємство

ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

Коди		
2024	01	01
31991251		

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

за 2023 р.

Форма №2

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Посилання	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року (перераховано)
I	2	3	4	5
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	11	2006	499 829	225 870
Чисті зароблені страхові премії		2010	-	-
Премії підписань, валова сума		2011	-	-
Премії, передані з перестракування		2012	-	-
Знижка резерву незароблених премій, валова сума		2013	-	-
Знижка частин перестраховників у резерві незароблених премій		2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	12	2050	(416 070)	(393 742)
Валовий:				
Прибуток		2090	83 819	-
Збиток		2095	-	(67 872)
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань		2105	-	-
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів		2110	-	-
Знижка інших страхових резервів, валова сума		2111	-	-
Знижка частин перестраховників в інших страхових резервах		2112	-	-
Інші операційні доходи	14	2120	56 734	63 416
Дохід від зміни вартості акцій, які оцінюються за справедливою вартістю		2121	-	-
Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції		2122	-	-
Адміністративні витрати	13	2130	(69 114)	(65 609)
Витрати на збут		2150	(983)	(35)
Інші операційні витрати	15	2180	(54 918)	(37 662)
Витрат від зміни вартості акцій, які оцінюються за справедливою вартістю		2181	-	-
Витрат від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції		2182	-	-
Фінансовий результат від операційної діяльності:				
Прибуток		2190	15 518	-
Збиток		2195	-	(107 762)
Дохід від участі в капіталі		2200	-	-
Інші фінансові доходи		2220	608	860
Інші доходи	16	2240	20 310	21 029
Дохід від благодійної допомоги		2241	-	-
Фінансові витрати		2250	(8 718)	(1 159)
Втрати від участі в капіталі		2255	-	-
Інші витрати	17	2270	(37 135)	(52 296)
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на звітні статті		2275	-	-

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) слід читати разом з примітками, викладеними на сторінках 19-35, які є складовою частиною цієї фінансової звітності.

ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»

Фінансова звітність станом на та за рік, що закінчується 31 грудня 2023 р.

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за рік, що закінчується 31 грудня 2023 р.

(продовження)

Стаття	Посилання	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року (переходною)
1	2	3	4	5
Фінансовий результат до оподаткування:				
Прибуток		2290	-	-
Збиток		2295	(9 425)	(133 328)
Дохід (витрати) з податку на прибуток	18	2300	22 385	-
Трибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування		2305	-	-
Чистий фінансовий результат:				
Прибуток		2350	12 960	-
Збиток		2355	-	(133 328)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) слід читати разом з примітками, викладеними на сторінках 19-55, які є складовою частиною цієї фінансової звітності.

ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»

Фінансова звітність за станом на та за рік, що закінчується 31 грудня 2023 р.
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за рік, що закінчується 31 грудня 2023 р.
(продовження)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Посилання	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року (перераховано)
1	2	3	4	5
Дооцінка (уцінка) необоротних активів		2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів		2405	-	-
Накопичені курсові різниці		2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств		2415	-	-
Інший сукупний дохід		2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування		2450	-	-
Податок за прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом		2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування		2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)		2465	12 960	(133 328)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Стаття	Посилання	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року (перераховано)
1	2	3	4	5
Матеріальні затрати		2510	393	889
Витрати на оплату праці		2505	167 200	174 608
Відрахування на соціальні заходи		2510	31 995	34 968
Амортизація		2515	4 409	3 762
Інші операційні витрати		2520	27 212	24 447
Разом		2580	233 209	238 674

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Стаття	Посилання	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року (перераховано)
1	2	3	4	5
Середньорічна кількість простих акцій		2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій		2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію		2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію		2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію		2650	-	-

Керівник

Головний бухгалтер



Крикун Ігор Анатолійович

Коваль Неля Анатоліївна

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) слід читати разом з примітками, вкладеними на сторінках 19-35, які є складовою частиною цієї фінансової звітності.

Підприємство

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

Коды		
2024	01	01
31991251		

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за 2023 р.
Форма №3

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3007	450 332	318 278
Повернення податків і зборів	3005	-	-
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	863	883
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження від продажів і заборгованих	3015	256 959	124 849
Надходження від повернення авансів	3027	7 788	43 785
Надходження від власників за залишкові кошти на поточних рахунках	3025	386	860
Надходження від банківських поустойки (штрафи, пеня)	3035	-	-
Надходження від операційної оренди	3040	-	-
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установа від повернення грошей	3055	-	-
Інші надходження	3095	734 141	535 902
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(158 248)	(143 630)
Пропі	3105	(132 822)	(143 826)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(33 806)	(34 872)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(58 312)	(51 494)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	-	11 268
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(25 069)	(14 576)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(33 243)	(35 650)
Витрачання на оплату ввізів	3135	(400 767)	(199 095)
Витрачання на оплату повернених авансів	3140	(5 593)	(3 257)
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	-	-
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	-	-
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	-	-
Інші витрачання	3190	(714 632)	(450 632)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	(83 761)	(1 469)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) слід читати разом з примітками, викладеними на сторінках 19-55, які є складовою частиною цієї фінансової звітності

ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»

Фінансова звітність станом на та за рік, що закінчується 31 грудня 2023 р.
Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчується 31 грудня 2023 р.
(продовження)

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Находження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
оборотних акцій	3205	-	-
Находження від отримань:			
Відсотків	3215	215	-
Дивідендів	3220	-	-
Находження від деривативів	3225	-	-
Находження від надання позик	3230	-	-
Находження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-
Витрачання на придбання:			
фінансових інвестицій	3255	-	-
оборотних випливі	3260	(6 397)	(4 118)
Витрачання на впаданя прози	3270	-	-
Витрачання на надання позик	3275	-	-
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	-	-
Інші платежі	3290	-	-
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	(6 182)	(4 118)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) слід читати разом з примітками, викладеними на сторінках 19-55, які є складовою частиною цієї фінансової звітності

ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»

Фінансова звітність станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2023 р.
Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився 31 грудня 2023 р.
(продовження)

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Находження від:			
Власного капіталу	3300	-	13 306
Отримання позик	3305	-	165 854
Находження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші находження	3340	-	3 766
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	-	-
Погибання позик	3350	-	-
Сплату дивідендів	3355	-	-
Витрачання на сплату відсотків	3360	-	-
Витрачання на сплату зобов'язаності з фінансової оренди	3365	-	-
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	-	-
Витрачання на вишати неконсолідованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	-	-
Інші платежі	3390	-	-
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-	182 926
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	(59 943)	177 339
Залишок коштів на початок року	3405	231 873	23 441
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	12 587	31 093
Залишок коштів на кінець року	3415	184 517	231 873

Керівник

Крикун Ігор Анатолійович

Головний бухгалтер

Коваль Неля Анатоліївна



Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) слід читати разом з примітками, викладеними на сторінках 19-55, які є складовою частиною цієї фінансової звітності.

Підприємство

ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

Код		
2024	01	01
31991251		

Звіт про власний капітал
за 2023 р.
Форма №4

Стаття	Код рядка	Зареєстрова- ний (пазовий) капітал	Кештаа у двоцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподі- лений прибуток (непокрита збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	5	-	16 493	-	34 325	-	-	50 823
Коригування:									
Зміна об'єктові пов'язані	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виставлені векселі	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	5	-	16 493	-	34 325	-	-	50 823
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	12 960	-	-	12 960
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295	-	-	-	-	12 960	-	-	12 960
Залишок на кінець року	4300	5	-	16 493	-	47 285	-	-	63 783

Керівник

Кривун Ігор Анатолійович

Головний бухгалтер

Коваль Неля Анатоліївна



Підприємство

ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

Код		
2024	01	01

Звіт про власний капітал
за 2022 р.
Форма №4

Стаття	Код раппа	Зареєстрова- ний (явловий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподіле- ний прибуток (непокритий збиток)	Код за ДКУД		Всього
							Неоплачений капітал	Вилучений капітал	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	5	-	3 187	-	167 653	-	-	170 845
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	5	-	3 187	-	167 653	-	-	170 845
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	(133 328)	-	-	(133 328)
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	13 306	-	-	-	-	13 306
Разом зміни у капіталі	4295	-	-	13 306	-	(133 328)	-	-	(130 022)
Залишок на кінець року	4300	5	-	16 493	-	34 325	-	-	50 823

Керівник

Головний бухгалтер



Крикун Ігор Анатолійович

Коваль Нелля Анатоліївна

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України 29.11.200 №302(у редакції Міністерства фінансів України від 28.10.2003 №602)

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

за КОАГУУ

за КОПФГ

за КВЕД

Код		
2024	01	01
31991251		
A80060060000624772		
160		
73.11		

Підприємство
Територія
Організаційно-правова
форма господарювання
Вид економічної
діяльності
Середня кількість
працівників
Адреса, телефон
Одиниця виміру

ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»

м. Київ

Доч.фін. Підприємство "ССМ"

Рекламні агентства

294

Лейбштвайла, буд. 15, м. КИЇВ, КИЇВСЬКА обл., 01015

тис. грн

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ (ФОРМА №5) ЗА 2023 РІК

I. Нематеріальні активи

Групи нематеріальних активів	Код графа	Залишок на початок року		Надходило за рік	Переоцінка (дооцінка +, унісна -)		Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності за рік	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року	
		Первісна (періодична) вартість	Накопичена амортизація		первісної (періодичної) вартості	Накопиченої амортизації	первісна (періодична) вартість	Накопичена амортизація			середньої (періодичної) вартості	Накопиченої амортизації	первісна (періодична) вартість	Накопичена амортизація
	060	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші нематеріальні активи	070	12 690	11 550	243	-	-	4 306	4 306	1 129	-	-	-	8 627	8 373
Разом	080	12 690	11 550	243	-	-	4 306	4 306	1 129	-	-	-	8 627	8 373
Гукало	090	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

З рядка 080 графа 14

вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(081)

З рядка 080 графа 5

вартість, оформлена у зставу нематеріальних активів

(082)

З рядка 080 графа 13

вартість, створених підприємством нематеріальних активів

(083)

вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових внескувань

(084)

накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності.

(085)

II. Основні засоби

Групи основних засобів	Код рядка	Залишок на початок року		Надвціло за рік	Переоцінка (похибка +, ухибка -)		Вибуд за рік		Нараховано амортизація за рік	Втрати від зменшення корисності	Ціна зміни за рік		Залишок на кінець року		у тому числі			
		періодична (періодична) вартість	знос		періодична (періодична) вартість	знос	періодична (періодична) вартість	знос			періодична (періодична) вартість	знос	періодична (періодична) вартість	знос	одержані за фінансовою операцією		передані в оперативну операцію	
															періодична (періодична) вартість	знос	періодична (періодична) вартість	знос
Машини та обладнання	130	14 870	11 747	5 240	-	-	4 237	4 266	2 818	-	-	-	15 833	10 299	-	-	-	-
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	150	1 857	1 611	42	-	-	138	138	108	-	-	-	1 761	1 581	-	-	-	-
Технічні засоби	180	881	412	-	-	-	-	-	71	-	-	-	881	485	-	-	-	-
Відомі необоротні матеріальні активи	200	3 735	3 735	304	-	-	364	364	304	-	-	-	3 675	3 675	-	-	-	-
Технічні необоротні матеріальні активи	250	185	181	7	-	-	75	75	2	-	-	-	117	108	-	-	-	-
Разом	260	21 528	17 686	5 593	-	-	4 854	4 843	3 305	-	-	-	22 267	16 148	-	-	-	-

3 рядки 260 графа 14	вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинними законодавчими обмеження права власності	(261)	-
	вартість оформлених у заставу основних засобів	(262)	-
	запланована вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (модернізація, реконструкція тощо)	(263)	-
	періодична (періодична) вартість повністю амортизованих основних засобів	(264)	12 624
	основні засоби передані у цілісних майнових комплексах	(2641)	-
3 рядки 263 графа 8	вартість основних засобів, призначених для продажу	(265)	-
	запланована вартість основних засобів, утриманих унаслідок надзвичайних подій	(2651)	-
3 рядки 263 графа 5	вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування	(266)	-
	вартість основних засобів, що взят в оперативну оренду	(267)	29 605
3 рядки 260 графа 15	знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності	(268)	-
3 рядки 103 графа 14	вартість імовісної веруєможності, оціненої за справедливою вартістю	(269)	-

III. Капітальні інвестиції

Стаття	Код рядка	За рік	На кінець року
1	2	3	4
Капітальне будівництво	280	-	-
Продбання (виготовлення) основних засобів	290	4 400	-
Продбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	300	311	-
Продбання (скупчення) неказарських акцій	310	203	-
Продбання (виршування) довгострокових生物ічних активів	320	-	-
Інші	330	-	-
Разом	340	4 954	-

З рядка 340 графа 3	капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість	(341)	-
	фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій	(342)	-

IV. Фінансові інвестиції

Стаття	Код рядка	За рік	На кінець року	
			довгострокові	Поточні
1	2	3	4	5
А. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:				
асоційовані підприємства	350	-	-	-
допоміжні підприємства	360	-	-	-
спільну діяльність	370	-	-	-
Б. Інші фінансові інвестиції в:				
частки і паї у статутному капіталі інших підприємств	380	-	-	-
Акції	390	-	-	-
облігації	400	-	-	-
Інші	410	-	-	-
Разом (рази. А + розд. Б)	420	-	-	-

З рядка 1035 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)
Там: довгострокові фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю	(421)	-
за справедливою вартістю	(422)	-
за амортизованою собівартістю	(423)	-

З рядка 1160 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)
Поточні фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю	(424)	-
за справедливою вартістю	(425)	-
за амортизованою собівартістю	(426)	-

V. Доходи і витрати

Стаття	Код рянка	Доходи	Витрати
1	2	3	4
A. Інші операційні доходи і витрати:			
Операційна оренда активів	440	-	-
Операційна курсова різниця	450	56 630	42 911
Реалізація інших оборотних активів	460	-	-
Штрафи, пені, неустойки	470	-	-
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного призначення	480	-	-
Інші операційні доходи і витрати	490	34	12 007
у тому числі: відрахування до резерву сукупних боргів	491	X	307
непродуцтові витрати і збитки	492	X	-
B. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в:			
асоційовані підприємства	500	-	-
домірні підприємства	510	-	-
спільну діяльність	520	-	-
B. Інші фінансові доходи і витрати			
Дивиденди	530	-	X
Проценти	540	X	8 718
Фінансова оренда активів	550	-	-
Інші фінансові доходи і витрати	560	600	-
Г. Інші доходи і витрати			
Реалізація фінансових інвестицій	570	-	-
Доходи від об'єднання підприємств	580	-	-
Результат оцінки курсовості	590	-	-
Неопераційна курсова різниця	600	20 310	17 124
Безоплатно одержані активи	610	-	X
Списання необоротних активів	620	X	13
Інші доходи і витрати	630	-	-

Товарообмін (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)	(631)	-
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними (бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами	(632)	-
З рядків 540-560 графа 4		
фінансові витрати, включені до собівартості активів	(633)	-

VI. Грошові кошти

Стаття	Код рянка	На кінець року
1	2	3
Готівка	640	-
Поточні рахунки в банку	650	184 517
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)	660	-
Грошові кошти в дорозі	670	-
Еквіваленти грошових коштів	680	-
Разом	690	184 517

З рядка 1090 графа 4 Балансу (Зміту при фінансовій стані)	(691)	-
Грошові кошти, використання яких обмежено		

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і резервів	Код ранджа	Залишок на початок року	Збільшення за звітний рік		Використано у звітному році	Сторновано певнокорисному суму у звітному році	Сума очікуваного відшкодування витрат і інших сторочев, що враховані при оцінці забезпечення	Залишок на кінець року
			нарахувано (створено)	додаткові відрахування				
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Забезпечення на виплату випусток працівникам	710	10 498	13 534	-	11 234	-	-	12 758
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення	720	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо об'єктивних контрактів	750	-	-	-	-	-	-	-
Інші забезпечення	760	1 187	-	-	-	-	-	1 187
Забезпечення матеріального заохочення (премії працівникам)	770	-	-	-	-	-	-	-
Резерв сумнівних боргів	775	234	507	-	234	-	-	507
Разом	780	11 919	14 011	-	11 468	-	-	14 462

VIII. Запаси

Стаття	Код рядка	Балансова вартість на кінець року	Перевірка за рік	
			збільшення чистої вартості реалізації*	Утримка
1	2	3	4	5
Сировина і матеріали	800	72	-	-
Кунівецькі напівфабрикати та комплектуючі виробів	810	-	-	-
Паливо	820	-	-	-
Тягарі та інші матеріали	830	-	-	-
Будівельні матеріали	840	-	-	-
Запасні частини	850	-	-	-
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	-	-	-
Піпони білопичні акції	870	-	-	-
Машини та зв'язюючі предмети	880	-	-	-
Незавершене виробництво	890	-	-	-
Готова продукція	900	-	-	-
Товари	910	-	-	-
Разом	920	72	-	-

З рядка 920 графа 3	Балансова вартість запасів:		
	відображення за числом вартістю реалізації	(921)	-
	середніх у переробку	(922)	-
	сформованих у заставу	(923)	-
	середніх на коєсію	(924)	-
	Активи на відновельному зберіганні (позабалансовий рахунок 02)	(925)	-
З рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіт про фінансовий стан)	призначені для продажу	(926)	-

* визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси"

IX. Дебіторська заборгованість

Стаття	Код рядка	Всього на кінець року	у т. ч. за строками непогашення		
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців
1	2	3	4	5	6
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	940	80 361	80 361	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	950	325 451	325 451	-	-

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості	(951)	1 210
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами	(952)	-

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Стаття	Код рядка	Сума
1	2	3
Виявлено (списано) за рік нестачі і втрати	960	-
Визнано зборюваністю винних осіб у звітному році	970	-
Сума нестачі і втрат, остаточне рішення щодо притриманої за втрати на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)	980	-

XI. Будівельні контракти

Стаття	Код рядка	Сума
1	2	3
Доходів за будівельними контрактами за звітний рік	1110	-
Заборгованість на кінець звітного року:		
валова замовників	1120	-
валова замовників	1130	-
з авансів отриманих	1140	-
Сума заборгованих коштів на кінець року	1150	-
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами	1160	-

XII. Податок на прибуток

Стаття	Код рядка	Сума
1	2	3
Поточний податок на прибуток	1210	-
Відстрочені податкові активи:		
на початок звітного року	1220	-
на кінець звітного року	1225	22 385
Відстрочені податкові зобов'язання:		
на початок звітного року	1230	-
на кінець звітного року	1235	-
Включено до Звіту про фінансові результати - усього	1240	(22 385)
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1241	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1242	(22 385)
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1243	-
Відображено у складі власного капіталу - усього	1250	-
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1251	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1252	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1253	-

XIII. Використання амортизаційних відрахувань

Стаття	Код рядка	Сума
1	2	3
Нараховано за звітний рік	1300	4 409
Використано за рік - усього	1310	4 409
з того числі: на: будівництво об'єктів	1311	-
придбання (збільшення) та поліпшення основних засобів	1312	4 409
з них матеріальні та нематеріальні	1313	4 409
придбання (створення) нематеріальних активів	1314	8
закідишки отримані на капітальні інвестиції/узнає	1315	-
придбання (випутування) інших нематеріальних активів	1316	-

XIV. Біологічні активи

Групи біологічних активів	Код рядка	Обліковуються за первісною вартістю										Обліковуються за справедливою вартістю				
		залишок на початок року		Надійшло за рік	вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	втрати від зменшення корисності	вигоди від відновлення корисності	залишок на кінець року		Залишок на початок року	Надійшло за рік	зміни вартості за рік	вибуло за рік	Залишок на кінець року
		Первісна вартість	Накопичена амортизація		первісна вартість	Накопичена амортизація				Первісна вартість	Накопичена амортизація					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Довгострокові біологічні активи - усього	1410	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
в тому числі:																
робоча худоба	1411	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продуктивна худоба	1412	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
багаторічні насадження	1413	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1414	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші довгострокові біологічні активи	1415	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Поточні біологічні активи - усього	1420	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
в тому числі:																
сварення та вирощування та відгодівлі	1421	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
біологічні активи в стадії біологічних перетворень (крім сварення та вирощування та відгодівлі)	1422	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
	1423	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
інші поточні біологічні активи	1424	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
Разом	1430	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

З рядка 1430 графа 5 і графа 14

З рядка 1430 графа 6 і графа 16

З рядка 1430 графа 11 і графа 17

вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування

(1431)

_____ -

залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість поточних біологічних активів : середня вартість біологічних активів, утрачених унаслідок надзвичайних подій

(1432)

_____ -

балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права власності

(1433)

_____ -

XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати, пов'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Виручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від	
				дохід	витрати				реалізації	первісного визнання та реалізації
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додаткові біологічні активи рослинництва	1500	-	-	-	-	-	-	-	-	-
у тому числі: зернові і зернобобові	1510	-	-	-	-	-	-	-	-	-
з них: пшениця	1511	-	-	-	-	-	-	-	-	-
соя	1512	-	-	-	-	-	-	-	-	-
соячини	1513	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ріпак	1514	-	-	-	-	-	-	-	-	-
пукрси буряки (фабричні)	1515	-	-	-	-	-	-	-	-	-
картопля	1516	-	-	-	-	-	-	-	-	-
плоди (зернаткові, хісточкові)	1517	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Найменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати, пов'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Виручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від	
				дохід	виграти				реалізації	первісного визнання та реалізації
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва	1520	-	-	-	-	-	-	-	-	-
у тому числі: приріст живої маси - усього	1530	-	-	-	-	-	-	-	-	-
з якого: великої рогатої худоби	1531	-	-	-	-	-	-	-	-	-
свиней	1532	-	-	-	-	-	-	-	-	-
молока	1533	-	-	-	-	-	-	-	-	-
овова	1534	-	-	-	-	-	-	-	-	-
яйця	1535	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	-	-	-	-	-	-	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продукція рибництва	1538	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Сільськогосподарська продукція з додатковими біологічними активами - разом	1540	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Керівник

Крикук Ігор Анатолійович

Головний бухгалтер

Коваль Неля Анатоліївна



ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ (ФОРМА №5) ЗА 2022 РІК

J. Нематеріальні активи

Група нематеріальних активів	Код рядка	Залишок на початок року		Надлишок за рік	Переоцінка (дооцінка +, ушукня -)		Вибули за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності за рік	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року	
		Первісна (переоцінена) вартість	Накопичена амортизація		первісної (переоціненої) вартості	Накопиченої амортизації	первісна (переоцінена) вартість	Накопичена амортизація			первісної (переоціненої) вартості	Накопичена амортизації		
													12	13
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
	060	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Тільки нематеріальні активи	070	12 617	10 586	73	-	-	-	-	964	-	-	-	12 690	11 550
Разом	080	12 617	10 586	73	-	-	-	-	964	-	-	-	12 690	11 550
Гудвіл	090	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

З рядка 080 графа 14

вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(081)

-

вартість оформлених у зоставу нематеріальних активів

(082)

-

вартість створених підприємством нематеріальних активів

(083)

-

З рядка 080 графа 5

вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових вкладень

(084)

-

З рядка 080 графа 15

накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(085)

-

II. Основні засоби

Групи основних засобів	Код рядка	Залишок на початок року		Надбало за рік	Переоцінка (поєднання +, у від'язі -)		Вибуло за рік		Нарахування амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року		у тому числі			
		періодична (переоцінена) вартість	знос		зростає	зменшується	Періодична (переоцінена) вартість	Знос			Періодична (переоцінена) вартість	знос	Періодична (переоцінена) вартість	знос	операції за фінансовою орендою		операції в оперативну оренду	
															періодична (переоцінена) вартість	знос	періодична (переоцінена) вартість	знос
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
Машини та обладнання	130	13 911	10 811	2 258	-	-	1 305	1 305	2 241	-	-	-	14 870	11 347	-	-	-	-
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	150	1 561	1 551	47	-	-	72	72	132	-	-	-	1 857	1 611	-	-	-	-
Інші основні засоби	180	887	333	-	-	-	-	-	79	-	-	-	887	412	-	-	-	-
Малоцінні необоротні матеріальні активи	200	3 390	3 390	346	-	-	-	1	346	-	-	-	3 735	3 735	-	-	-	-
Інші необоротні матеріальні активи	250	189	183	-	-	-	4	2	-	-	-	-	185	181	-	-	-	-
Разом	260	20 259	16 268	2 651	-	-	1 382	1 380	2 798	-	-	-	21 528	17 686	-	-	-	-

3 рядка 260 графа 14	вартість основних засобів, щодо яких існують обмеження чинними законодавством обмеження прав власності	(261)	-
	вартість оформлених у заставу основних засобів	(262)	-
	залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)	(263)	-
	періодична (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів	(264)	14 265
3 рядка 260 графа 8	основні засоби призначені для продажу	(264B)	-
	залишкова вартість основних засобів, утриманих унаслідок надзвичайних втрат	(265)	-
3 рядка 260 графа 5	вартість основних засобів, придбаних за рахунок збільшеного фінансування	(266)	-
	вартість основних засобів, що ввійшли в оперативну оренду	(267)	86 341
3 рядка 260 графа 15	знос основних засобів, щодо яких існують обмеження прав власності	(268)	-
3 рядка 105 графа 14	вартість інвестиційної нерухоomości, оціненої за справедливою вартістю	(269)	-

ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»

Фінансова звітність станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2023 р.
Примітки до річної фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

III. Капітальні інвестиції

Стаття	Код рядка	За рік	На кінець року
1	2	3	4
Капітальне будівництво	280	-	-
Придбання (виготовлення) основних засобів	290	2 983	817
Придбання (виготовлення) інших неробочих матеріальних активів	300	404	65
Придбання (створення) нематеріальних активів	310	72	-
Придбання (вирощування) довгострокових біологічних активів	320	-	-
Інші	330	-	-
Разом	340	3 461	882

З рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341) _____ -
фінансові втрати, включені до капітальних інвестицій (342) _____ -

IV. Фінансові інвестиції

Стаття	Код рядка	За рік	На кінець року	
			довго- строкові	Поточні
1	2	3	4	5
A. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:				
асоційовані підприємства	350	-	-	-
дочірні підприємства	360	-	-	-
співяку діяльність	370	-	-	-
Б. Інші фінансові інвестиції в:				
частки в ПАТ у статутному капіталі інших підприємств	380	-	-	-
Акції	390	-	-	-
облігації	400	-	-	-
Інші	410	-	-	-
Разом (розд. А + розд. Б)	420	-	-	-

З рядка 1035 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)
Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю (421) _____ -
за справедливою вартістю (422) _____ -
за амортизованою собівартістю (423) _____ -

З рядка 1160 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)
Поточні фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю (424) _____ -
за справедливою вартістю (425) _____ -
за амортизованою собівартістю (426) _____ -

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»

Фінансова звітність станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2023 р.
 Примітки до річної фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року

V. Доходи і витрати

Стаття	Код рядка	Доходи	Витрати
1	2	3	4
A. Інші операційні доходи і витрати			
Операційна оренда активів	440	-	-
Операційна курсова різниця	450	63 048	78 208
Реалізація інших оборотних активів	460	-	-
Штрафи, пені, неустойки	470	-	1
Утримання об'єктів житлово-комунального, соціально-культурного призначення	480	-	-
Інші операційні доходи і витрати	490	368	9 453
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів	491	X	234
непродумані витрати і втрати	492	X	-
B. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в:			
асоційовані підприємства	500	-	-
дочірні підприємства	510	-	-
спільну діяльність	520	-	-
B. Інші фінансові доходи і витрати			
Дивиденди	530	-	X
Проценти	540	X	1 159
Фінансова оренда активів	550	-	-
Інші фінансові доходи і витрати	560	860	-
Г. Інші доходи і витрати			
Реалізація фінансових інвестицій	570	-	-
Доходи від об'єднання підприємств	580	-	-
Результат оцінки корисності	590	-	-
Неопераційна курсова різниця	600	23 763	52 296
Безоплатно одержані активи	610	-	X
Списання необоротних активів	620	X	-
Інші доходи і витрати	630	3 766	-
Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)	(631)	-	-
Частина доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними (бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами	(632)	-	-
З рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, включені до собівартості активів	(633)	-	-

VI. Грошові кошти

Стаття	Код рядка	На кінець року
1	2	3
Готівка	640	-
Поточний рахунок у банку	650	231 873
Інші рахунки в банку (анкредитиви, чеки/книжки)	660	-
Грошові кошти в дорозі	670	-
Еквіваленти грошових коштів	680	-
Разом	690	231 873
З рядка 1090 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)	(691)	-
Грошові кошти, використання яких обмежено		

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і резервів	Код рядка	Залишок на початок року	Збільшення за звітний рік		Використано у звітному році	Сторнено невикористану суму у звітному році	Сума очікуваного відшкодування витрат іншою стороною, що врахована при оцінці забезпечення	Залишок на кінець року
			нараховано (створено)	доплати/відрахування				
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	710	9 857	13 653	-	13 012	-	10 498	10 498
Забезпечення наступних витрат на податкові пенсії/літє забезпечення	720	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо обтяжливих контрастів	750	-	-	-	-	-	-	-
Інші забезпечення	760	4 487	-	-	3 300	-	-	1 187
	770	-	-	-	-	-	-	-
Резерв сумнівних боргів	775	-	234	-	-	-	-	234
Разом	780	14 344	13 887	-	16 312	-	10 498	11 919

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ССМ»

Фінансова звітність станом на та за рік, що закінчується 31 грудня 2023 р.
Примітки до річної фінансової звітності за рік, що закінчується 31 грудня 2023 року

VIII. Запаси

Стаття	Код рядка	Балансова вартість на кінець року	Переоцінка за рік	
			збільшення чистій вартості реалізацій*	Уцінка
1	2	3	4	5
Сировина і матеріали	800	36	-	-
Купівельні паливофабрикати та комплектуючі вироби	810	-	-	-
Пакино	820	-	-	-
Тара і тарні матеріали	830	-	-	-
Будівельні матеріали	840	-	-	-
Запасні частини	850	-	-	-
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	-	-	-
Питоми: біологічні активи	870	-	-	-
Малощині за швидкозжовтувані предмети	880	-	-	-
Незавершене виробництво	890	-	-	-
Готова продукція	900	-	-	-
Товари	910	-	-	-
Разом	920	36	-	-

З рядка 920 графа 3

Балансова вартість запасів:

визображених за чистою вартістю реалізації

(921)

-

переданих у порибілку

(922)

-

офінансованих в заставу

(923)

-

переданих на комісію

(924)

-

Активи на відповідальному зберіганні:

(925)

-

(позабалансовий рахунок 02)

З рядка 1200 графа 4

Балансу (Звіт про фінансовий стан)

призначені для продажу

(926)

-

* визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси"

IX. Дебіторська заборгованість

Стаття	Код рядка	Всього на кінець року	у т. ч. за строками непогашення		
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців
1	2	3	4	5	6
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	940	48 984	48 984	-	-
Гривня реторція дебіторська заборгованість	950	70 589	70 589	-	-

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості

(951)

7

із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з позичанцями сторони

(952)

-

X. Несгоди і втрати від пошування цінностей

Стаття	Код рядка	Сума
1	2	3
Визначено (списано) за рік несгоди і втрати	960	-
Визначено заборгованістю винних осіб у звітному році	970	-
Сума несгод і втрат, остаточне рішення щодо пошування цінностей за даним на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 02)	980	-

XI. Будівельні контракти

Стаття	Код рядка	Сума
1	2	3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік	1110	-
Зобов'язаність за кінець звітного року:		
валова замовників	1120	-
валові замовників	1130	-
з відвізів отриманих	1140	-
Сума затриманих коштів на кінець року	1150	-
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами	1160	-

XII. Податок на прибуток

Стаття	Код рядка	Сума
1	2	3
Поточний податок на прибуток	1210	-
Відстрочені податкові активи:		
на початок звітного року	1220	-
на кінець звітного року	1225	-
Відстрочені податкові зобов'язання:		
на початок звітного року	1230	-
на кінець звітного року	1235	-
Включено до Звітту про фінансові результати - усього	1240	-
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1241	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1242	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1243	-
Відображено у складі власного капіталу - усього	1250	-
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1251	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1252	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1253	-

XIII. Використання амортизаційних відрахувань

Стаття	Код рядка	Сума
1	2	3
Нараховано за звітний рік	1300	3 762
Використано за рік - усього	1310	2 724
в тому числі на:		
будівництво об'єктів	1311	-
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів	1312	2 651
з них машини та обладнання	1313	-
придбання (створення) нематеріальних активів	1314	73
поліпшення отриманих на капітальні інвестиції позик	1315	-
придбання (виготовлення) інших матеріальних активів	1316	-

XIV. Біологічні активи

Групи біологічних активів	Код рядка	Обліковуються за перебіною вартістю								Обліковуються за справедливою вартістю						
		залишок на початок року		надій- шло за рік	вибуло за рік		Нарахо- вано аморти- зації за рік	втрати від змен- шення кориснос- ті	вигоди від віднов- лення кориснос- ті	залишок на кінець року		Залишок на поча- ток року	Надій- шло за рік	зміна вартос- ті за рік	вибуло за рік	Зали- шок на кінець року
		Первіс- на вартість	Накопи- чення амор- тизація		первісна вартість	Накопи- чена амор- тизація				Первіс- на вар- тість	Накопи- чення амор- тизація					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Довгострокові біологічні активи - усього	1410	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
в тому числі:																
робоча худоба	1411	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продуктивна худоба	1412	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
багаторічні насадження	1413	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1414	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші довгострокові біологічні активи	1415	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Поточні біологічні активи - усього	1420	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
в тому числі:																
тварини на виведення та відгодівлі	1421	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
біологічні активи в стадії біологічних перетворень (крім тварин на вирощуванні та відгодівлі)	1422	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
	1423	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
інші поточні біологічні активи	1424	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
Разом	1430	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

З рядка 1430 графа 5 і графа 14

вартість біологічних активів придбані за рахунок цільового фінансування

(1431)

-

З рядка 1430 графа 6 і графа 16

залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, утрачених унаслідок надзвичайних подій

(1432)

-

З рядка 1430 графа 11 і графа 17

балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права власності

(1433)

-

XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати, пов'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Виручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від	
				дохід	витрати				Реалізації	первісного визнання та реалізації
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додаткові біологічні активи рослинництва	1500	-	-	-	-	-	-	-	-	-
у тому числі: зернова і зернобобові	1510	-	-	-	-	-	-	-	-	-
з них: пшениця	1511	-	-	-	-	-	-	-	-	-
рос.	1512	-	-	-	-	-	-	-	-	-
соняшник	1513	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ріпак	1514	-	-	-	-	-	-	-	-	-
цукрові буряки (фабричні)	1515	-	-	-	-	-	-	-	-	-
картопля	1516	-	-	-	-	-	-	-	-	-
плоди (зернаткові, кусточкові)	1517	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва	1520	-	-	-	-	-	-	-	-	-
у тому числі: приріст живої маси - усього	1530	-	-	-	-	-	-	-	-	-
з нього: великої рогатої худоби	1531	-	-	-	-	-	-	-	-	-
свиней	1532	-	-	-	-	-	-	-	-	-
коров	1533	-	-	-	-	-	-	-	-	-
вовна	1534	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ялович	1535	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	-	-	-	-	-	-	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продукція рибництва	1538	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - разом	1540	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Керівник




Крикун Ігор Анатолійович

Головний бухгалтер



Коваль Нелла Анатоліївна

1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

а) Створення ДП «ССМ» та основні види діяльності

Дочірнє Підприємство «ССМ» (далі - «Компанія») було створено у 2022 році згідно з чинним законодавством України. Компанія є дочірнім підприємством Товариства з обмеженою відповідальністю «ММС КОМ'ЮНІКЕЙШНЗ УКРАЇНА». Кінцевим бенефіціаром є компанія Publicis Groupe S.A., Франція

Компанія здійснює діяльність рекламного агентства та надає рекламні послуги.

Остання версія статуту Компанії була затверджена 26 грудня 2022 року.

Середня кількість працівників за 2023 рік складала 294 особи (2022- 323 особи).

Компанія має філії, які створені як відокремлені підрозділи підприємства на території тієї ж територіальної громади з метою здійснення статутних функцій підприємства, але не мають статусу юридичної особи, мають поточні рахунки в банку, круглі печатки, здійснюють ведення бухгалтерського обліку, сплачують заробітну плату працівникам і пов'язані з відповідними виплатами відрахування податків та зборів. Філії не є самостійними платниками податку на прибуток, податку на додану вартість та інших податків пов'язаних з господарською діяльністю підприємства (крім пов'язаних з заробітною платою).

Юридична та фактична адреса Компанії:

Юридична адреса: Україна, 01015, м. Київ, Вул. Лейпцизька, 15

Фактична адреса: Україна, 01054, м. Київ, Вул. Бульварно-Кудрявська, 24.

б) Умови здійснення діяльності в Україні та безперервність діяльності

На бізнес Компанії впливають економіка та фінансові ринки України, яким притаманні особливості ризику, що розвивається. Правова, податкова і адміністративна системи продовжують розвиватися, проте пов'язані з ризиком неоднозначності трактування їх вимог, які до того ж схильні до частих змін, що у сукупності з іншими юридичними та фіскальними перешкодами створює додаткові проблеми для суб'єктів господарювання, які ведуть бізнес в Україні.

24 лютого 2022 р. Російська Федерація розпочала повномасштабне військове вторгнення в Україну. Війна, що триває, призвела до значних людських жертв, суттєвого переміщення населення, пошкодження інфраструктури, відключень електроенергії та значного порушення економічної діяльності в Україні в цілому. Це також мало негативний та тривалий вплив на політичне та бізнес-середовище в Україні, у тому числі на здатність багатьох суб'єктів господарювання продовжувати свою діяльність у звичайному режимі. У відповідь на військове вторгнення Президентом України було запроваджено воєнний стан, який наразі продовжено до 11 серпня 2024 року.

Протягом 2023 та 2024 років активні бойові дії залишаються інтенсивними, хоча й зосередженими на сході та півдні України, а Автономна Республіка Крим та більша частина території Донецької, Луганської, Херсонської та Запорізької областей все ще перебувають під окупацією. Крім того, з жовтня 2022 року Російська Федерація розпочала ракетні та безпілотні атаки, які вплинули на електромережу, а також на інду критично важливу цивільну інфраструктуру по всій Україні.

Незважаючи на війну, що триває, макроекономічні показники виявилися більш стійкими, ніж очікувалося спочатку. За даними Національного банку України («НБУ») зростання реального ВВП у 2023 році складало 5,3%. Річна інфляція знизилася до 5,1%. Також відбулась зняття облікової ставки НБУ з 25% до 15% та відмова від політики прив'язки обмінного курсу. Однак існують очікування щодо сповільнення зростання через війну, що триває. Тим часом, баланс бюджету продовжує демонструвати значний дефіцит, спричинений видатками, пов'язаними з обороною та національною безпекою. Прогнози в цілому підлягають значним ризикам, насамперед через підвищену невизначеність, спричинену війною, а також можливі затримки або скорочення обсягів зовнішнього фінансування.

З початком війни НБУ запровадив певні адміністративні обмеження на операції з обміну валюти та рух капіталу, включаючи обмеження виплат відсотків і дивідендів за кордон. Через ці обмеження можливості обміну гривні є лімітованими, і вона не є вільно конвертованою валютою.

Після початку вторгнення всі глобальні рейтингові агентства знизили рейтинги України: Fitch – до рівня CC, Moody's – до рівня Ca зі стабільним прогнозом, а S&P – до рівня CC з негативним прогнозом.

За наявних обставин Компанія продовжує свою операційну діяльність. Для цілей своєї оцінки безперервності діяльності управлінський персонал дійшов висновку, що існує обґрунтована можливість того, що Компанія зможе продовжувати безперервну діяльність, виходячи, серед іншого, з таких міркувань:

- Керівництво очікує, що військові дії не охоплюватимуть злику Київську область України або принаймні не призведуть до значних збитків і жертв у цій частині України;
- Компанія має можливість підтримувати достатню операційну діяльність шляхом надання рекламних послуг у період війни. Компанія продовжувала операційну діяльність у воєнний час і розраховує на її розширення як тільки це стане можливим;
- Компанія має необхідні фінансові ресурси для фінансування своєї операційної діяльності в період військового вторгнення, щонайменше на один рік і в осяжному майбутньому. Очікується, що основними джерелами фінансування будуть залишки грошових коштів та надходження грошових коштів від операційної діяльності від клієнтів Компанії, які очікуються в повному обсязі та відповідно до контрактних умов;
- Компанія зберігає необхідні людські ресурси щонайменше на один рік для повного відновлення операційної діяльності після періоду військового вторгнення;
- 4 липня 2024 року Компанія отримала лист підтримки від Групи Publicis, в якому зазначено, що Група надасть Компанії фінансову підтримку, яка може знадобитися для того, щоб Компанія могла виконувати свої фінансові зобов'язання щонайменше протягом 12 місяців після дати затвердження фінансової звітності.

Станом на 31 травня 2024 року оборотні активи Компанії перевищували поточні зобов'язання на 33 856 тисяч гривень (не підтверджено аудитом). Чистий дохід від реалізації наданих послуг за січень-травень 2024 року збільшився на 37%, порівняно з порівняльним періодом минулого року (не підтверджено аудитом).

Однак продовження військових дій може призвести до продовження чинних або запровадження додаткових адміністративних обмежень з боку НБУ, які можуть становити загрозу для операційної діяльності, а також призвести до подальших збоїв у роботі ланцюжків постачання та у фінансуванні як для Компанії, так і для її клієнтів. Крім того, продовження військових дій може призвести до неможливості Компанії продовжити свою операційну діяльність у повному обсязі, а також може виникнути нестача людських ресурсів, необхідних для здійснення щоденної операційної діяльності Компанії.

Таким чином, ці події або умови вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Ця фінансова звітність була складена на основі припущення про безперервність діяльності та не містить жодних коригувань, які були б необхідні, якби Компанія не могла продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Ця фінансова звітність відображає поточну оцінку управлінського персоналу щодо впливу умов здійснення діяльності в Україні на операційну діяльність та фінансовий стан Компанії. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятись від оцінок управлінського персоналу.

2. ОСНОВА СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Фінансова звітність Компанії складена відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України (далі – НП(С)БО) та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності.

Фінансова звітність представлена в українських гривнях, а всі суми округлені до цілих тисяч (тис. грн.), якщо не зазначено інше.

Фінансова звітність була складена з використанням наступних принципів.

Обачність – застосування в бухгалтерському обліку методів оцінки, які повинні залобігати заниженню оцінки зобов'язань та витрат і завищенню оцінки активів і доходів підприємства.

Повне висвітлення – фінансова звітність повинна містити всю інформацію про фактичні та потенційні наслідки господарських операцій та подій, змєтних вплинути на рішення, що приймаються на її основі

Автономність – кожне підприємство розглядається як юридична особа, відокремлена від її власників, у зв'язку з чим особисте майно та зобов'язання власників не повинні відображатися у фінансовій звітності підприємства.

Послідовність – постійне (із року в рік) застосування підприємством обраної облікової політики. Зміни облікової політики можливі лише у випадках, передбачених національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку, і повинні бути обґрунтовані та розкриті у фінансовій звітності.

Безперервність – оцінка активів та зобов'язань підприємства здійснюється виходячи з припущення, що його діяльність буде тривати далі.

Нарахування та відповідність доходів і витрат – для визначення фінансового результату звітного періоду Компанії необхідно порівняти доходи звітного періоду з витратами, що були здійснені для отримання цих доходів. При цьому доходи і витрати відображаються в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності в момент їх виникнення, незалежно від дати надходження або сплати грошових коштів.

Превалювання сутності над формою – операції обліковуються відповідно до їх сутності, а не лише виходячи з юридичної форми.

Історична (фактична) собівартість – пріоритетною є оцінка активів підприємства, виходячи з витрат на їх виробництво та придбання.

Єдиний грошовий вимірник – передбачає вимірювання та узагальнення всіх операцій підприємства у його фінансовій звітності в єдиній грошовій одиниці.

Періодичність – можливість розподілу діяльності підприємства на певні періоди часу з метою складання фінансової звітності.

3. ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА

а) Зміни в обліковій політиці та в методах подання інформації, виправлення помилок

При підготовці фінансової звітності станом на 31 грудня 2023 року та за рік, що закінчився зазначеною датою, Компанія перерахувала певні суми за попередній період в звіті про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) та в примітках до фінансової звітності для досягнення порівняльності з показниками 2023 року. Компанія дотримувалася вимог НП(С)БО 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах».

Вплив змін наведено нижче:

Станом на 31 грудня 2023 року, у відповідності до економічної суті операції та для кращого розуміння фінансової звітності, Компанією було прийнято рішення щодо рекласифікації доходів та витрат за курсовими різницями, що виникають на залишках грошових коштів та їх еквівалентів, до статей «Інші операційні доходи» та «Інші операційні витрати». Порівняльна інформація була перерахована для приведення її у відповідність інформації за звітний період.

Вплив на звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід)

Найменування статті	2022 (згідно з попередньою звітністю)	Зміни	2022 (перераховано)
Інші операційні доходи	8 366	55 050	63 416
Інші операційні витрати	(13 624)	(24 038)	(37 662)
Інші доходи	82 079	(55 050)	27 029
Інші витрати	(76 334)	24 038	(52 296)
Всього	487	-	487

б) Облікові політики

Основи облікової політики - Фінансова звітність Компанії була підготовлена відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку («НП(С)БО»), затверджених Міністерством фінансів України та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України та чинних на дату складання фінансової звітності, та у відповідності до інших регуляторних актів з питань бухгалтерського обліку та звітності в Україні.

Ця фінансова звітність була підготовлена станом на 31 грудня 2023 року та за 2023 рік (далі - «звітний період»).

Ця фінансова звітність була підготовлена на основі припущення про безперервність діяльності Компанії.

Ця фінансова звітність Компанії була підготовлена на основі принципу історичної вартості. Історична вартість звичайно визначається при первісному визнанні на основі справедливої вартості компенсації, сплаченої в обмін на активи з урахуванням накопиченого зносу та знецінення активів, якщо таке застосовне.

Використання оцінок та припущень - Підготовка фінансової звітності відповідно до НП(С)БО вимагає від керівництва використовувати оцінки та припущення. Ці оцінки та припущення впливають на звітні суми активів та зобов'язань, доходи та витрати та розкриття умовних активів та зобов'язань. Внаслідок певної невизначеності, що пояснюється такими припущеннями, фактичні результати можуть відрізнятися від цих оцінок.

Основні засоби - Основні засоби відображаються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації. Первісна вартість основних фондів складається з ціни закупівлі та не підлягаючих поверненню непрямих податків, пов'язаних з їх придбанням, встановленням, налаштуванням та будь-якими безпосередньо віднесеними витратами на приведення активу до робочого стану для його передбачуваного використання.

Вартість основних фондів збільшується за рахунок витрат, пов'язаних із модернізацією, модифікацією, додатковим будівництвом, додатковим обладнанням, реконструкцією тощо, що збільшує майбутні економічні вигоди, ніж ті, що спочатку очікувалися від використання предмета основних засобів.

Витрати, понесені для підтримання предмета основних засобів у його робочому стані, визнаються витратами звітного періоду.

Нематеріальні активи - Нематеріальні активи відображаються за первісною вартістю, за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від знецінення. Подальші витрати на нематеріальні активи капіталізуються тільки у тому випадку, коли вони збільшують майбутні економічні вигоди, зтілені у конкретних активах, до яких вони відносяться. Усі інші витрати відносяться на витрати у тому періоді, в якому вони були понесені.

Нарахування амортизації основних засобів та нематеріальних активів здійснюється відповідно до норм Податкового Кодексу з застосуванням прямолінійного методу.

Встановлені наступні терміни експлуатації основних засобів:

- Машина та обладнання - 5 років, з них інформаційне обладнання, інші машини для автоматичної обробки інформації, пов'язані з ними засоби зчитування або друку інформації, пов'язані з ними комп'ютерні програми - 2 роки;
- Інструменти, прилади, інвентар (меблі) - 4 роки;
- Інші основні засоби - 12 років.

Встановлені наступні терміни експлуатації нематеріальних активів:

- Права на комерційні позначення (ТМ, знаки для товарів, робіт, послуг) - відповідно до правовстановлюючого документа;
- Права на об'єкти промислової власності (Комп'ютерні програми, художні твори - відповідно до правовстановлюючого документа, але не менш як 2 роки);
- Інші нематеріальні активи (право на ведення діяльності, використання економічних та інших привілеїв тощо) - 5 років.

Строк корисного використання об'єкта, метод нарахування амортизації та відображення такого нарахування в податковому обліку може переглядатися в разі зміни очікуваного способу отримання економічних вигод від його використання, що доводиться відповідним наказом по Компанії. Нарухування амортизації за новим методом починається з місяця, наступного за місяцем прийняття рішення про зміну методу амортизації.

Ліквідаційна вартість основних фондів вважається рівній нулю.

До основних засобів відносяться матеріальні активи, очікуваний строк корисного використання яких більше одного року та первісна вартість яких більша за 20 000 гривень (без врахування ПДВ).

Дані моніторингових, маркетингових досліджень та відповідне програмне забезпечення, що надається поставцями таких послуг на умовах ліцензії, що використовуються для надання відповідних рекламних та маркетингових послуг замовникам, не належать до нематеріальних активів, та підлягають віднесенню до витрат господарської діяльності в періоді їх використання.

Матеріальні активи вартістю менше 20 000 гривень (за виключенням ноутбуків) вважаються малоцінними необоротними активами. Амортизація малоцінних необоротних активів нараховується в першому місяці в розмірі 100 відсотків їх вартості. Вартість малоцінних швидкозношуваних предметів, що передані в експлуатацію, виключається зі складу активів (списується з балансу) з подальшою організацією оперативного кількісного обліку таких предметів протягом строку їх фактичного використання.

Зменшення корисності матеріальних та нематеріальних активів - На кожну дату балансу Компанія переглядає балансову вартість своїх матеріальних та нематеріальних активів, щоб визначити, чи є ознаки того, що ці активи зазнали збитків від зменшення корисності. Якщо існує така ознака, відшкодовувана вартість активу оцінюється з метою визначення ступеня збитку від зменшення корисності (за наявності). Якщо неможливо оцінити відшкодовувану суму окремого активу, Компанія оцінює відшкодовувану суму одиниці, що генерує гроші, до якої належить актив.

Витрати, пов'язані з втратами від зменшення корисності, включаються до складу інших витрат у звітному періоді та супроводжуються зменшенням первісної вартості та амортизацією основних засобів, що відображається у фінансовій звітності у рядку «Інші зміни за період».

Фінансові інструменти - Компанія класифікує свої фінансові інструменти за такими категоріями: фінансові активи - дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи та послуги, дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків, інша поточна дебіторська заборгованість, грошові кошти та їх еквіваленти; фінансові зобов'язання - кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги та інші поточні зобов'язання та поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків.

Фінансові інструменти спочатку визнаються за фактичною вартістю, яка включає справедливую вартість активів та зобов'язань та витрати, безпосередньо пов'язані з придбанням та розпорядженням фінансовим інструментом.

На кожну дату балансу після первісного визнання фінансові активи та зобов'язання оцінюються за амортизованою вартістю, за винятком фінансових активів та зобов'язань, утримуваних для продажу, та активів та зобов'язань за похідними фінансовими інструментами.

Загальні збитки від знецінення фінансового активу визначаються як різниця між балансовою вартістю та теперішньою вартістю очікуваних грошових потоків, дисконтованих за поточною ринковою ставкою відсотка на подібний фінансовий актив з визнанням цієї різниці іншими витратами звітного періоду.

Дебіторська заборгованість - Дебіторська заборгованість оцінюється за чистою вартістю реалізації після вирахування резерву сумнівних боргів. Дебіторська заборгованість відображається за чистою вартістю реалізації за вирахуванням резерву сумнівних боргів.

Резерв сумнівних боргів - При наявності простроченої дебіторської заборгованості більш ніж 1 рік створюється резерв сумнівних боргів в повному розмірі заборгованості.

Гроші та їх еквіваленти - Грошові кошти та їх еквіваленти включають готівкові кошти на рахунках у банках.

Зареєстрований капітал - Це зафіксована в установчих документах загальна вартість активів, які є внеском власників (учасників) до капіталу Компанії.

Відповідно до законодавства України, суб'єкти господарювання можуть розподіляти весь прибуток, розрахований згідно з НП(с)БО, як дивіденди або перераховувати цей прибуток до резервів згідно з їх статутами. Подальше використання коштів, перерахованих до резервів, може бути юридично обмежено; суми, перераховані до резервів, як правило, повинні бути використані для цілей, визначених на момент перерахування. Розподіл прибутку оголошується, в основному, тільки із сум поточного прибутку або накопиченого прибутку, відображеного у фінансовій звітності згідно з НП(с)БО, а не із сум, перерахованих до резервів.

Цілі Компанії у сфері управління капіталом полягають у забезпеченні здійснення безперервної діяльності для того, щоб приносити прибуток учасникам та вигоди іншим зацікавленим сторонам.

У 2023 р. та 2022 р. Компанія не декларувала та не виплачувала дивіденди.

Зміна додаткового капіталу Компанії у 2022 році на суму 13 306 тис. грн. відбулася у результаті приєднання Дочірнього підприємства «Промоушен Технологі», що припинило свою діяльність відповідно до рішення Загальних зборів учасників від 21 грудня 2022 року.

Дивіденди - визнаються як зобов'язання та враховуються з капіталу, тільки якщо вони оголошені до цієї звіту дати. Інформація про дивіденди розкривається у інших примітках до фінансової звітності, якщо вони оголошені після звітною дати, але до ухвалення фінансової звітності до випуску.

Торгова та інша кредиторська заборгованість - Кредиторська заборгованість та інша заборгованість відображаються за номінальною вартістю.

Нарухування та використання забезпечень та резервів - Резерви визнаються тоді, коли Компанія має поточне зобов'язання (юридичне чи конструктивне) внаслідок минулої події, ймовірно, що Компанія буде зобов'язана погасити зобов'язання, і може бути зроблена достовірна оцінка суми зобов'язання.

Резерв на виплату відпусток - виплати співробітникам за щорічною відпусткою відображаються, коли співробітники набувають право на таку відпустку. Резерв формується на основі розрахунку зобов'язання за щорічною відпусткою, виходячи із кількості днів невикористаної відпустки за період до дати складання балансу помножених на середню заробітну плату працівника за останні дванадцять місяців.

Визнання доходів на витрат – у Компанії є два основні типи договорів: договори послуг і договори комісії. Згідно договорів послуг Компанія визнає дохід від реалізації послуг і відповідну дебіторську заборгованість за послуги, а також відповідні витрати на виконання замовлення у складі собівартості та кредиторської заборгованості за послуги. Згідно договорів комісії Компанія виділяє агентську винагороду у складі доходу від реалізації послуг і відповідну дебіторську заборгованість за послуги, а також відповідні витрати на виконання замовлення у складі собівартості та кредиторської заборгованості за послуги і частину, де Компанія виступає посередником між замовником і виконавцем, тому не відображає операції із посередництва у складі доходів і витрат, оскільки не відбувається переходу права власності та відповідних ризиків, а заборгованість по таким договорам відображається у складі іншої поточної дебіторської і кредиторської заборгованості. Компанія визнає іншу поточну дебіторську і кредиторську заборгованість по договорам комісії стосовно інтернет-реклами на основі дати акту виконаних робіт від виконавця та після погодження із замовником. Дебіторська і кредиторська заборгованість за договорами комісії відображається на балансі у рядках 1155 «Інша поточна дебіторська заборгованість» та 1690 «Інші поточні зобов'язання» відповідно.

Витрати визнаються у відповідному періоді одночасно з доходами, щодо яких вони були здійснені.

Витрати, які безпосередньо не пов'язані з доходом певного періоду, визнаються тоді, коли вони виникли.

Розрахунки між юридичними особами (пов'язаними сторонами) для забезпечення господарської діяльності здійснюються на підставі договорів, підписаних уповноваженими представниками сторін з відповідним зазначенням предмету та вартості, яка визначається на рівні ринкових цін, які склалися на ринку ідентичних робіт (послуг) з урахуванням ідентичних умов (обсягів, строків, дотриманням стандартів та ін.). Результати отриманих робіт (послуг) відображаються з обліку на підставі актів виконаних робіт (наданих послуг) та вважаються витратами господарської діяльності відповідного періоду.

Операційна оренда – це оренда, за якою Компанія не бере на себе суттєвих ризиків та вигод від власності, та визнається протягом відповідного періоду оренди. Витрати на оренду визнаються у звіті про фінансові результати протягом строку дії договору оренди.

Операції з іноземною валютою – доходи і витрати в інших валютах, ніж українська гривня, обліковуються за курсом Національного банку України, що склався на дату здійснення операцій. Фінансові активи та зобов'язання, виражені в таких валютах, перераховуються за курсами, що діють на дату балансу. Усі різниці в перерахунку визнаються у звіті про фінансові результати. Компанія визнає курсові різниці, що виникають на дебіторській, кредиторській заборгованості, а також грошових коштах та їх еквівалентах, у складі інших операційних доходів і витрат, а курсові різниці, що виникають на зобов'язаннях за кредитом, – у складі інших доходів і витрат.

Валютні курси на кінець року, що використовуються при складанні фінансової звітності, є такими:

	31 грудня 2023	Середній за 2023 рік	31 грудня 2022	Середній за 2022 рік
Гривня/долар США	37,98	36,58	36,57	32,37
Гривня/євро	42,21	39,56	38,95	34,00

Податок на прибуток – Витрати на податок на прибуток у звіті про фінансові результати за рік складаються з поточного податку та зміни сум відстроченого податку. Поточний податок розраховується, виходячи з оподатковуваного прибутку за рік, відповідно до діючого українського законодавства, з використанням податкових ставок, що діють у цьому році: у 2023 році – 18% (у 2022 році – 18%). Відстрочений податковий актив та відстрочене податкове зобов'язання розраховуються за ставками оподаткування, що діятимуть протягом періоду, у якому будуть здійснюватися реалізація або використання активу та погашення зобов'язання.

Відстрочені податкові активи визнаються лише настільки, наскільки ймовірно, що ці активи будуть реалізовані з використанням майбутніх оподатковуваних прибутків.

Розкриття руху грошових коштів за договорами комісії – Компанія виокремила грошові надходження та витрачання по договорам комісії у рядки 3095 «Інші надходження» та 3190 «Інші витрачання» у звіті про рух грошових коштів у відповідності із окремою презентацією даних операцій у звіті про фінансовий стан.

4. ІСТОТНІ ОБЛІКОВІ СУДЖЕННЯ, ОЦІНКИ ТА ПРИПУЩЕННЯ

Застосування облікової політики Компанії, викладеної у Примітці 3, вимагає від керівництва використання професійних суджень, оцінок та припущень стосовно балансової вартості активів та зобов'язань, інформація про які не є очевидною з інших джерел. Оцінки та пов'язані з ними припущення базуються на історичному досвіді та інших факторах, які, на думку керівництва, вважаються доцільними у цих обставинах. Фактичні результати можуть відрізнитись від таких оцінок.

Оцінки та відповідні припущення переглядаються на постійній основі. Результати переглядів облікових оцінок визнаються в тому періоді, в якому здійснюється такий перегляд, якщо результат перегляду впливає лише на цей період, або у періоді перегляду та майбутніх періодах, якщо результат перегляду впливає на поточний та майбутній період.

Знос та амортизація необоротних активів

Оцінка строку корисного використання об'єкта основних засобів є предметом професійного судження керівництва, яке робиться на основі попереднього досвіду роботи з аналогічними активами. Під час визначення строків корисного використання керівництво враховує способи очікуваного використання активу, його моральний знос, фізичний знос та умови, в яких буде експлуатуватись цей актив. Зміна будь-якої з цих умов або оцінок може призвести до хоруговання майбутніх норм амортизації.

Визначення тимчасових податкових різниць

Компанія здійснює суттєве судження стосовно визнання відстроченого податкового активу на накопичених податкових збитках минулих років, деталі щодо якого розкрито у Примітці 18. Керівництво Компанії вважає, що дана тимчасова податкова різниця буде використана шляхом зменшення прибутку, що підлягає оподаткуванню, у наступних періодах.

5. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ПРОДУКЦІЮ, ТОВАРИ, РОБОТИ, ПОСЛУГИ

Станом на 31 грудня 2023 та 2022 років дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги були представлені наступним чином:

	31 грудня 2023	31 грудня 2022
Розрахунки з вітчизняними покупцями	63 434	30 301
Розрахунки з іноземними покупцями	16 955	18 917
Резерв сумнівної заборгованості	(18)	(234)
Всього	80 361	48 984

6. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ВИДАНИМИ АВАНСАМИ

Станом на 31 грудня 2023 та 2022 років дебіторська заборгованість за виданими авансами була представлена наступним чином:

	31 грудня 2023	31 грудня 2022
Дебіторська заборгованість за виданими авансами (у національній валюті)	7 606	9 409
Дебіторська заборгованість за виданими авансами (у національній валюті) за договорами купівлі-продажу	5 305	5 304
Інша дебіторська заборгованість за виданими авансами	940	2 153
Всього	13 851	16 866

7. ІНША ПОТОЧНА ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ

Станом на 31 грудня 2023 та 2022 років інша поточна дебіторська заборгованість за рекламні послуги по договорах комісії була представлена наступним чином.

	<u>31 грудня 2023</u>	<u>31 грудня 2022</u>
Медіа реклама	323 465	68 792
Креативна реклама	1 986	1 797
Всього	<u>325 451</u>	<u>70 589</u>

8. ПОТОЧНА КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ТОВАРИ, РОБОТИ, ПОСЛУГИ

Станом на 31 грудня 2023 та 2022 років поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги була представлена наступним чином:

	<u>31 грудня 2023</u>	<u>31 грудня 2022</u>
Поточна кредиторська заборгованість за договорами купівлі-продажу	24 426	14 428
Поточна кредиторська заборгованість з іншими кредиторами	435	700
Всього	<u>24 861</u>	<u>15 128</u>

9. ПОТОЧНА КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ОДЕРЖАНИМИ АВАНСАМИ

Станом на 31 грудня 2023 та 2022 років поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами була представлена наступним чином:

	<u>31 грудня 2023</u>	<u>31 грудня 2022</u>
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами з вітчизняними покупцями	4 706	4 759
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами з іноземними покупцями	447	2 348
Всього	<u>5 153</u>	<u>7 107</u>

10. ІНШІ ПОТОЧНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Станом на 31 грудня 2023 та 2022 років інші поточні зобов'язання, які включають кредиторську заборгованість підрядникам з рекламних послуг по договорах комісії, були представлені наступним чином:

	<u>31 грудня 2023</u>	<u>31 грудня 2022</u>
ТОВ «АДМІКСЕР ЮА»	153 656	28 346
ТОВ «ОУШЕН МЕДІА ПЛЮС»	17 973	-
ТОВ «СПЕЙС МЕДІА»	9 881	9 881
ТОВ «Тавр компанія»	9 657	2 500
ТЕХНОСТАР ГРУП ТОВ	6 064	1 377
ТОВ ВІДЗОН	4 065	-
ТОВ ДІВІЖЕН	4 048	-
ПРАТ «Телерадіокомпанія Львів»	3 631	416
ТОВ Ав Плейс Діджитал	2 100	441
ТОВ «БЕСТ БАЙ»	1 956	-
ТОВ «РЕ:ФАРМА»	1 751	558
ФОП Хуснутдінова Любов Іванівна	1 461	46
ФОП СВИНЦЬКА ЛЮДМИЛА ОЛЕКСАНДРІВНА	1 460	-
ТОВ «Октагон-Аутдор»	1 203	14
ТОВ «Преміум Медіа Груп»	1 041	-
ТОВ «ЕВІДЕНТ МЕДІА»	-	8 207
ТОВ СЛМ Онлайн Медіа	-	2 049
ТОВ Брок	499	917
Інші	10 311	4 286
Всього	<u>230 737</u>	<u>59 038</u>

11. ЧИСТИЙ ДОХІД ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ (ТОВАРІВ, РОБІТ, ПОСЛУГ)

Чистий дохід від реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) за 2023 та 2022 роки був представлений наступним чином:

	<u>2023</u>	<u>2022</u>
Медіа реклама	415 237	174 552
Креативна реклама	84 652	51 318
Всього	<u>499 889</u>	<u>225 870</u>

12. СОБІВАРТІСТЬ РЕАЛІЗОВАНОЇ ПРОДУКЦІЇ (ТОВАРІВ, РОБІТ, ПОСЛУГ)

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) за 2023 та 2022 роки була представлена наступним чином:

	<u>2023</u>	<u>2022</u>
Медіа реклама	365 893	243 494
Креативна реклама	50 177	50 248
Всього	<u>416 070</u>	<u>293 742</u>

13. АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ

Адміністративні витрати за 2023 та 2022 роки були представлені наступним чином:

	2023	2022
Зарплата та соціальні витрати	61 207	60 024
Витрати на орендний оренду	1 375	970
Амортизація основних засобів	1 329	855
Інші адмін.стративні витрати	4 803	3 760
Всього	69 114	68 609

14. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ДОХОДИ

Інші операційні доходи за 2023 та 2022 роки були представлені наступним чином:

	2023	2022 (перераховано, Примітка 3(а))
Дохід від операційної курсової різниці	56 680	63 048
Інші операційні доходи	34	368
Всього	56 714	63 416

15. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ВИТРАТИ

Інші операційні витрати за 2023 та 2022 роки були представлені наступним чином:

	2023	2022 (перераховано, Примітка 3(а))
Витрати від операційної курсової різниці	42 911	28 208
Благотійна допомога	5 270	4 000
Витрати на медичне страхування співробітників	4 079	3 995
Витрати на утримання офісу	758	202
Нарахування резерву під сумнівну дебіторську заборгованість	507	242
Витрати на купівлю-продаж іноземної валюти	263	128
Інші операційні витрати	1 130	887
Всього	54 918	37 662

16. ІНШІ ДОХОДИ

Інші доходи за 2023 та 2022 роки були представлені наступним чином:

	2023	2022 (перераховано, Примітка 3(а))
Доходи від неопераційних курсових різниць	20 310	23 263
Списання безповоротної фінансової допомоги	-	3 766
Всього	20 310	27 029

Сума курсових різниць виникла в результаті перерахунку заборгованості по кредиту в іноземній валюті.

17. ІНШІ ВИТРАТИ

Інші витрати за 2023 рік були представлені витратами від неопераційних курсових різниць за заборгованістю по кредиту у сумі 37 124 тисячі гривень та витратами зі списання необоротних активів у сумі 11 тисяч гривень (2022 рік: витратами від неопераційних курсових різниць за заборгованістю по кредиту у сумі 52 296 тисяч гривень (перераховано, Примітка 3(а))).

18. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК

Компанія нараховує податок на прибуток підприємств відповідно до чинного податкового законодавства України. У 2023 та 2022 роках ставка податку на прибуток підприємств становила 18%.

Податок на прибуток за 2023 та 2022 роки представлений таким чином:

	2023	2022
Збиток до оподаткування	(9 425)	(133 328)
Вигодні з податку на прибуток за номінальною ставкою податку 18%	1 697	23 999
Вплив незв'язаного податкового активу	-	(23 999)
Вплив визнаного податкового активу	22 385	-
Ефект постійних податкових різниць	(1 697)	-
Витрати з податку на прибуток	22 385	-

Визнані відстрочені податкові активи, а також їх зміна протягом року, представлені таким чином:

	31 грудня 2022	Визнано у прибутку або збитку	31 грудня 2023
<i>(у тисячах гривень)</i>			
Податкові збитки минулих років	-	21 426	21 426
Нараховані відсотки за кредитом	-	959	959
Всього	-	22 385	22 385

Станом на 31 грудня 2022 року Компанія не визнавала відстрочених податкових активів або зобов'язань, оскільки у зв'язку з невизначеністю, що викликана війною, керівництво не мало достатньої впевненості щодо отримання у найближчому майбутньому оподаткованого прибутку, завдяки якому зможуть бути використані ці відстрочені податкові активи. За рахунок стабілізації економічного середовища України, а також збільшення обсягів операційної діяльності Компанії у 2023 році, керівництво покращило очікування щодо майбутньої прибутковості Компанії: зокрема, керівництво очікує досягнення довоєнного рівня продаж за результатами 2024 року, і виходу на довоєнний рівень прибутковості протягом наступних років. У зв'язку з цим Компанія визнає відстрочений податковий актив станом на 31 грудня 2023 року.

19. ІНШІ НАДХОДЖЕННЯ ТА ІНШІ ВИТРАЧАННЯ

До рядків 3095 «Інші надходження» та 3190 «Інші витрачання» Форми №3 включено, крім іншого, надходження від операцій по договорах комісії у сумі 734 141 тисячі гривень та відповідні витрачання на оплату послуг на їх виконання у сумі 714 682 тисячі гривень (2022: 535 902 тисячі гривень та 450 632 тисячі гривень).

20. ЗОБОВ'ЯЗАННЯ, НЕ ВИЗНАНІ У ФІНАНСОВІЙ ЗВІТНОСТІ

Зобов'язання з операційної оренди

Майбутні мінімальні платежі за контрактами з операційної оренди є такими:

	31 грудня 2023	31 грудня 2022
До 1 року	19 451	7 277
1-5 років	7 268	-
Всього	26 719	7 277

21. ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ ТА РИЗИКИ

Загальна інформація

У Компанії виникають такі ризики внаслідок використання фінансових інструментів:

- кредитний ризик
- валютний ризик
- ризик ліквідності
- ринковий ризик.

У цій примітці представлена інформація про рівень зазначених ризиків Компанії, про цілі, політики та процедури оцінки і управління ризиками Компанії. Більш детальна кількісна інформація розкрита у відповідних примітках до цієї фінансової звітності.

Структура управління ризиками

Управлінський персонал несе загальну відповідальність за розробку принципів та процедур управління ризиками та контроль за їх виконанням.

Політики управління ризиками розробляються з метою виявлення і аналізу ризиків, які виникають у Компанії, встановлення належних лімітів ризиків і засобів контролю за ними, моніторингу ризиків і дотримання лімітів. Політика і система управління ризиками регулярно переглядаються з метою відображення змін ринкової кон'юнктури і діяльності Компанії.

Кредитний ризик

Кредитний ризик являє собою ризик фінансового збитку для Компанії в результаті невиконання клієнтом або контрагентом за фінансовим інструментом свого зобов'язання, передбаченого договором. Кредитний ризик виникає переважно у зв'язку з дебіторською заборгованістю

Рівень кредитного ризику залежить, головним чином, від індивідуальних характеристик кожного клієнта чи постачальника. Максимальний рівень кредитного ризику представлений балансовою вартістю кожного фінансового активу в балансі (звіті про фінансовий стан). Рівень кредитного ризику залежить, головним чином, від індивідуальних характеристик кожного клієнта

Максимальна сума кредитного ризику на звітну дату - це балансова вартість фінансових активів.

Дебіторська заборгованість за продукцію (товари, роботи, послуги) за строками виникнення представлена таким чином:

	31 грудня 2023		31 грудня 2022	
	Валова	Резерв сумнівних боргів	Валова	Резерв сумнівних боргів
Не прострочена	74 811	-	38 904	-
Прострочена на 1-30 днів	4 579	-	6 085	-
Прострочена на 31-90 днів	666	-	1 330	-
Прострочена на 91-180 днів	217	-	1 175	-
Прострочена більш ніж на 180 днів та знецінена	106	18	1 724	234
Усього	80 379	18	49 218	234

Валютний ризик

Станом на 31 грудня 2023 та 2022 років рівень валютного ризику представлений таким чином:

	31 грудня 2023		31 грудня 2022	
	Долар США	Євро	Долар США	Євро
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	16 062	892	12 124	6 600
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	-	12 249	-	7 624
Інша поточна дебіторська заборгованість	-	-	-	-
Гроші та їх еквіваленти	2 992	166 204	1 750	207 269
Всього фінансові активи	19 054	179 345	13 874	221 493
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	-	235 714	-	203 863
Всього фінансові зобов'язання	-	235 714	-	203 863
Чиста позиція	19 054	(56 369)	13 874	17 630

10-відсоткове ослаблення курсу гривні по відношенню до долару США та євро призвело б до збільшення (зменшення) чистого прибутку та власного капіталу на суми, наведені нижче. Цей аналіз передбачає, що всі інші змінні величини, зокрема процентні ставки, залишаться незмінними.

	31 грудня 2023	31 грудня 2022
Долар США	1 562	1 138
Євро	(4 622)	1 446

10-відсоткове зміцнення курсу гривні по відношенню до долару США та євро справило б рівний, але протилежний за значенням вплив на суми, зазначені вище в таблиці, за умови, що всі інші зміни величини залишаться незмінними.

Процентний ризик

Зміни процентних ставок впливають переважно на запозичення, змінюючи або їх справедливую вартість (боргові зобов'язання з фіксованою ставкою), або майбутні потоки грошових коштів (боргові зобов'язання з перемінною ставкою). Управлінський персонал не має офіційної політики (визначення співвідношення сум позик з фіксованими процентними ставками і позик зі змінними процентними ставками). Однак при отриманні нового фінансування і в подальшому управлінський персонал керується своїми судженнями для прийняття рішення щодо того, яка процентна ставка – фіксована чи перемінна – буде більш вигідною для Компанії протягом очікуваного періоду до строку погашення заборгованості.

У Компанії немає жодних фінансових інструментів з перемінною ставкою і воно не обліковує жодні фінансові інструменти із фіксованою ставкою по справедливій вартості. Отже, зміна в процентних ставках на звітну дату не матиме значного впливу на прибуток чи капітал.

Ризик ліквідності

Ризик ліквідності – це ризик того, що Компанія не зможе виконати свої фінансові зобов'язання у строки їх погашення. Підхід до управління ліквідністю полягає у максимальному забезпеченні наявності достатнього рівня ліквідності, необхідного для виконання фінансових зобов'язань у визначені строки погашення як у звичайних, так і в несприятливих умовах, щоб при цьому не були понесені неприємні збитки і не виник ризик завдання шкоди репутації Компанії.

Наступна таблиця детально розраховує очікуваний термін погашення грошових потоків від фінансових активів та заборгованості Компанії на 31 грудня 2023 року:

	До 1 року	Більше 1 року	Всього	Балансова вартість
Активи				
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	80 361	-	80 361	80 361
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	12 249	-	12 249	12 249
Інша поточна дебіторська заборгованість	325 451	-	325 451	325 451
Всього фінансові активи	418 061	-	418 061	418 061
Зобов'язання				
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	24 861	-	24 861	24 861
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	313 443	-	313 443	313 805
Інші поточні зобов'язання	230 737	-	230 737	230 737
Всього фінансові зобов'язання	569 041	-	569 041	569 403

Наступна таблиця детально розраховує очікуваний термін погашення грошових потоків від фінансових активів та заборгованості Компанії на 31 грудня 2022 року:

	До 1 року	Більше 1 року	Всього	Балансова вартість
Активи				
Дебиторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	48 984	-	48 984	48 984
Дебиторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	7 624	-	7 624	7 624
Інша поточна дебиторська заборгованість	70 589	-	70 589	70 589
Усього фінансові активи	127 197	-	127 197	127 197
Зобов'язання				
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	15 128	-	15 128	15 128
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	246 411	-	246 411	239 210
Інші поточні зобов'язання	59 038	-	59 038	59 038
Усього фінансові зобов'язання	320 577	-	320 577	313 376

Номинальні надходження та відтоки грошових коштів представлені в таблицях вище – це договірні невідсчетовані грошові потоки за фінансовими активами та зобов'язаннями.

Справедлива вартість

Оцінена справедлива вартість фінансових активів і зобов'язань була визначена із застосуванням наявної ринкової інформації та відповідних методологій оцінки вартості. Однак для оцінки справедливої вартості необхідно застосовувати судження при тлумаченні ринкових даних. Отже, такі оцінки не обов'язково вказують суми, які могли б бути отримані на ринку у даний час. Використання різних припущень стосовно ринку та/або методологій оцінки може мати суттєвий вплив на оцінку справедливої вартості.

Оцінена справедлива вартість фінансових активів і зобов'язань визначається за допомогою методології дисконтованих грошових потоків та інших відповідних методологій оцінки вартості на кінець року і не відображає справедливую вартість цих інструментів на дату підготовки чи розповсюдження цієї фінансової звітності. Ці розрахунки не відображають премій чи дисконтів, які можуть виникнути внаслідок пропозиції одночасно всієї суми повного фінансового інструмента, що належить Компанії. Оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо очікуваних у майбутньому грошових потоків, поточних економічних умов, характеристик ринку різних фінансових інструментів та інших факторів.

Оцінка справедливої вартості ґрунтується на існуючих фінансових інструментах без оцінки вартості очікуваної майбутньої діяльності та оцінки активів і зобов'язань, що не вважаються фінансовими інструментами. Крім того, ефект оподаткування сум, що можуть бути отримані в результаті реалізації нереалізованих прибутків та збитків, який може вплинути на оцінку справедливої вартості, не враховувався.

За оцінками, балансова вартість усіх фінансових активів і зобов'язань, які відображаються за амортизованою вартістю відповідно до облікової політики Компанії та вимог НЦ(с)БО, на 31 грудня 2023 р. та 2022 р. наближена до їх справедливої вартості.

22. ОПЕРАЦІЇ З ПОВ'ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ

Сторони вважаються пов'язаними якщо:

- це особи, які перебувають під контролем або значним впливом інших сторін;
- юридичні та фізичні особи, які прямо чи опосередковано здійснюють контроль над суб'єктом господарювання або особами, які мають значний вплив на діяльність суб'єкта господарювання і близькими членами сім'ї будь-якої такої особи

Перелік пов'язаних сторін визначається Компанією включаючи суть відносин, а не лише юридичну форму

Компанія здійснювала закупівлю та продаж послуг у пов'язаних осіб як у 2023 так і у 2022 році.

Станом на 31 грудня 2023 та 2022 роки залишки по внутрішнім розрахункам із пов'язаними особами були представлені наступним чином:

	31 грудня 2023	31 грудня 2022
Lion Communications Vilnius UAB	8 471	7 624
Starcom LLC (Starcom Spółka z Ograniczoną Odpowiedzialnością)	3 193	-
PGP hub LLC (PGP hub Spółka z Ograniczoną Odpowiedzialnością)	400	-
Saatchi & Saatchi LLC, Georgia	145	-
Publicis Conseil (France)	40	-
Всього дебіторської заборгованості за розрахунками із внутрішніх розрахунків	12 249	7 624
MMS Multi Euro Services Designated Activity Company	221 578	196 046
ТОВ з П «Ліон Ком'юнікейшнз Україна»	68 092	35 347
PUBLICIS GROUPE HOLDING B.V.	8 471	7 817
Lion Communications Vilnius UAB	5 664	-
Всього кредиторської заборгованості із внутрішніх розрахунків	303 805	239 210

Станом на 31 грудня 2023 року поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків включає переважно кредит від компанії групи Publicis, MMS Multi Euro Services Designated Activity Company у сумі 211 039 тисяч гривень та нараховані відсотки у сумі 10 539 тисяч гривень (31 грудня 2022 року: 194 755 тисяч гривень та 1 291 тисячу гривень відповідно), який було отримано 7 березня 2022 року для підтримання операційної діяльності Компанії. На дату цієї звітності термін погашення кредиту становить 30 листопада 2024 року з процентною ставкою 4,99%.

Операції з пов'язаними сторонами за 2023 та 2022 роки були представлені наступним чином:

	2023	2022
Продажі пов'язаним особам	47 143	542
Закупівлі у пов'язаних осіб	7 297	1 177
Нараховані відсотки	8 718	1 159

Витрати на оплату праці та пов'язані з нарахуванням заробітної плати витрати управлінського персоналу у 2023 та 2022 роках склали 2 855 тисяч гривень та 3 507 тисяч гривень, відповідно, та були включені до адміністративних витрат.

23. ПОДІЇ ПІСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ

Станом на дату випуску цієї фінансової звітності не відбулися жодних подій, які б могли вплинути на фінансову звітність Компанії за 2023 рік та інформація про які вимагає розкриття в цій фінансовій звітності.

Разом з тим, слід зазначити, що продовжує діяти воєнний стан, введений 24 лютого 2022 року через військову агресію з боку Російської Федерації проти України. Наразі дію воєнного стану подовжено до 11 серпня 2024 року. Вірогідність подальшого подовження строку дії воєнного стану за оцінками керівництва Компанії є високою.

На даному етапі керівництво Компанії не може оцінити кінцевий вплив військової агресії з боку Російської Федерації проти України на бізнес, фінансове становище та результати діяльності Компанії. Керівництво впевнене, що воно вживає всіх необхідних заходів для забезпечення стабільної діяльності Компанії за поточних умов.

24. ДАТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Дана фінансова звітність була складена станом на 31 грудня 2023 року та за 2023 рік і затверджена до випуску 24 липня 2024 року.

Річний звіт про управління Дочірнього підприємства «ССМ» за 2023 рік

Управлінський персонал Дочірнього підприємства «ССМ» (далі – «Компанія») представляє Звіт про управління разом з фінансовою звітністю Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2023 р.

ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА ТА ОПИС ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Дочірнє підприємство «ССМ» (код ЄДРПОУ 31991251) є дочірнім підприємством Товариства з обмеженою відповідальністю «ММС КОМ'ЮНІКЕЙШНЗ УКРАЇНА», засноване 09.04.2002 року та здійснює діяльність рекламного агентства, що відображено у являх економічної діяльності, внесених до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, а саме:

Код КВЕД	Назва послуги
73.11	Рекламні агентства (основний)
73.12	Посередництво в розміщенні реклами в засобах масової інформації
70.22	Консультавання з питань комерційної діяльності й керування
73.20	Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки
74.10	Спеціалізована діяльність із дизайну
82.30	Організування конгресів і торговельних виставок
58.21	Видання комп'ютерних ігор
58.29	Видання іншого програмного забезпечення
59.12	Компонування кіно- та відеопільмів, телевізійних програм
62.01	Комп'ютерне програмування
62.02	Консультавання з питань інформатизації
62.03	Діяльність із керування комп'ютерним устаткуванням
62.09	Інша діяльність у сфері інформаційних технологій і комп'ютерних систем
63.11	Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність
63.12	Веб-портали
63.99	Надання інших інформаційних послуг, н. в. і. у
68.31	Агентства нерухомості
70.21	Діяльність у сфері зв'язків із громадськістю
74.90	Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н. в. і. у.
73.12.	Посередництво з розміщення реклами в засобах масової інформації
73.20.	Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки
74.10.	Спеціалізована діяльність із дизайну
77.33.	Надання в оренду офісних машин і устаткування, у тому числі комп'ютерів

Інформація про материнську компанію ДП «ССМ» - ТОВ «ММС КОМ'ЮНІКЕЙШНЗ УКРАЇНА»:

Ідентифікаційний код: 24918659

Місцезнаходження: 04112, м. Київ, вулиця Парково-Сирецька, будинок 23

Дата державної реєстрації: 06.08.2007

Компанія має філії, які створені як відокремлені підрозділи підприємства на території тієї ж територіальної громади з метою здійснення статутних функцій підприємства, але не мають статусу юридичної особи, мають поточні рахунки в банку, круглі печатки, здійснюють ведення бухгалтерського обліку, сплачують заробітну плату працівникам і пов'язані з відповідними

виплатами відрахування податків та зборів. Філії не є самостійними платниками податку на прибуток, податку на додану вартість та інших податків пов'язаних з господарською діяльністю підприємства (крім пов'язаних з заробітною платою). Перелік філій Компанії наведено нижче:

- Філія "Блу 449" Дочірнього підприємства "ССМ"
- Філія "Зеніт" Дочірнього підприємства "ССМ"
- Філія "Лео Беркет" Дочірнього підприємства "ССМ"
- Філія "Перфомікс" Дочірнього підприємства "ССМ"
- Філія "Публішнс" Дочірнього підприємства "ССМ"
- Філія "Саачі енд Саачі" Дочірнього підприємства "ССМ"
- Філія "Спарк Фаудрі" Дочірнього підприємства "ССМ"
- Філія "Старком" Дочірнього підприємства "ССМ"

Вищим органом управління згідно зі Статутом Компанії є Власник. Виконавчим органом управління є Директор.

Компанія складається з таких операційних та адміністративних структурних підрозділів:

- Підрозділи основної операційної діяльності підприємства - Департамент розвитку бізнесу, Департамент стратегічного планування та розвитку, Департамент контенту, Департамент медіа стратегій, Департамент РМХ, Департамент MSL;
- Підрозділи обслуговування діяльності підприємства - Адміністрація, Фінансовий департамент, Департамент бухгалтерського обліку, Департамент фінансового обслуговування, Департамент інформаційних систем, Відділ впровадження юридичних технологій, Юридичний відділ, Відділ по роботі з персоналом, Відділ пошуку та підбору персоналу, Відділ забезпечення офісу, Загальний департамент.

Протягом 2023 року були створені Департамент РМХ та Відділ забезпечення офісу на базі колишнього Господарського відділу.

РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Фінансові результати Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2023 р., представлені у Звіті про фінансові результати (звіт про сукупний дохід). Чистий прибуток за 2023 рік становив 12 960 тисяч гривень (2022: чистий збиток становив 133 328 тисяч гривень).

ЛІКВІДНІСТЬ ТА ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Ризик ліквідності – це ризик того, що Компанія не зможе виконати свої фінансові зобов'язання, розрахунки за якими здійснюються шляхом передачі грошових коштів або іншого фінансового активу. Підхід Компанії до управління ліквідністю полягає в тому, щоб забезпечити, наскільки це можливо, позитивну наявність у Компанії ліквідних коштів, достатніх для погашення своїх зобов'язань в строк, як в звичайних, так і в стресових умовах, не допускаючи виникнення неприйнятних збитків і не піддаючи ризику репутацію Компанії.

Компанія підтримує мінімальний рівень грошових коштів на рівні, який перевищує очікуваний відтік грошових коштів для виконання зобов'язань протягом наступних 90 днів. Компанія також відстежує рівень очікуваного припливу грошових коштів від погашення торгової та іншої дебіторської заборгованості та очікуваний відтік у зв'язку з погашенням торгової та іншої кредиторської заборгованості.

В Присітці 21 до фінансової звітності представлений аналіз фінансових зобов'язань за строками погашення станом на 31 грудня 2023 та 31 грудня 2022.

Станом на 31 грудня 2023 року поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків включає кредит від компанії групи Publicis, MMS Mult: Euro Services Designated Activity Company у сумі 211 039 тисяч гривень та нараховані відсотки у сумі 10 539 тисяч гривень.

ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ

За рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, Компанією було сложито 140 447 кВт*год (2022: 187 930 кВт*год).

Компанія заохочує своїх співробітників до сприятливих для екологічного середовища дій, таких як заощадження паперових носіїв за рахунок переходу на систему електронного документообігу, встановлення LED освітлення тощо.

СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ ТА КАДРОВА ПОЛІТИКА

Середня кількість працівників Компанії за 2023 рік склала 294 особи (2022: 323 особи). Частка жінок у структурі персоналу Компанії станом на 31 грудня 2023 року складає 68% (31 грудня 2022 року: 71%). Компанія ініціює різноманітні проекти для поширення практик рівних можливостей, заохочення співробітників до створення рівних можливостей для працюючих чоловіків та жінок у процесі працевлаштування та прийняття управлінських рішень.

Роботу по вдосконаленню системи управління персоналом, що забезпечує якісне виконання бізнес-цілей ДП «ССМ» та його філій в усіх напрямках діяльності, було продовжено у 2023 році.

Система управління персоналом ДП «ССМ» та його філій охоплює всі області роботи з кадрами: підбір персоналу та його адаптацію, ментальне здоров'я, мотивацію, навчання та розвиток, управління оплатою праці та соціальними пільгами.

Головною метою системи управління персоналом є створення ефективної команди висококваліфікованих фахівців рекламного бізнесу, творчих та медіа професіоналів, і також діджитал-експертів. Підбір персоналу та заповнення вакантних посад відбувається з різних джерел, як з внутрішнього кадрового резерву, так і шляхом залучення фахівців з рекламного ринку.

Постійно ведеться робота з формування внутрішнього кадрового резерву. У нього зараховуються співробітники, що володіють великим потенціалом зростання і мають високий рівень професійної компетенції. Такі співробітники отримують додаткове навчання для зростання та підтримки наставника після переходу на вищу позицію у компанії.

У 2023 році робота с молодими і талановитими учнями ЗВО для створення зовнішнього кадрового резерву також продовжилась.

Для нових співробітників проводились зустрічі у рамках програми адаптації, а саме ознайомлення з напрямками діяльності та клієнтами підприємства ДП «ССМ» та його філій, корпоративними правилами поведінки та умовами внутрішньої роботи між філіями.

Для закріплення ефективності адаптаційного процесу з новими співробітниками фахівці з команди по управлінню персоналом проводили зустріч після 1-го та 6-го місяця роботи задля виявлення

зауважень чи коментарів з боку співробітників та вчасного вирішення робочих питань у разі їх виявлення.

Важливою складовою кадрової політики та мотивації персоналу компанії є постійне підвищення кваліфікації: розширення та оновлення знань про рекламу та рекламний ринок, а також розвиток навичок спілкування та командної взаємодії.

Тренінгам та навчальним семінарам була предієлена спеціальна робота команди з розвитку персоналу:

- Онлайн навчання у корпоративному ресурсі Marcel Classes пройшли 285 співробітників. Тематика навчань вкрай різноманітна: від професійних (сучасна комунікація, дровідні світові бренди, штучний інтелект у рекламі) до пізнавальних культурологічних та наукових досліджень
- 161 співробітник компанії взяв участь у 9 навчальних заходах, організованих з залученням зовнішніх фахівців та тренерів у 2023 році.

З січня 2023 була подовжена можливість часткової дистанційної роботи для співробітників.

Через умови, пов'язані із воєнним станом в Україні, важливе значення у роботі з персоналом було приділено підтримці продуктивності роботи та ментальному здоров'ю співробітників.

Для підвищення продуктивності співробітників, підприємство долучилось до Всеукраїнської програми ментального здоров'я "Ти як?" (<http://howa-ee.com>), ініційованої Оленою Зеленською Розробку та впровадження Всеукраїнської програми ментального здоров'я координує Міністерство охорони здоров'я України. Всевітня організація охорони здоров'я – експертний партнер, виконавчий партнер – громадська організація «Безбар'єрність». Майданчком для розробки та ухвалення рішень є Міжвідомча координаційна рада при Кабінеті міністрів України.

Із метою підтримки ментального здоров'я та психологічного благополуччя співробітників команда цю управління персоналом:

- організувала та провела 14 вебінарів із залученням фахівців від медичної страхової компанії, яка обслуговувала підприємство,
- запровадила ініціативу - щомісячна внутрішня імейл розсилка з корисними посиланнями на статті та інтернет ресурси по роботі із психологічною стабільністю, стійкістю до життєвих негараздів, врахувавши думок, стигне спілкування з ветеранами та ветеранками, інфофітена, подолання стресу.

Також у 2023 році було впроваджено розширення програми медичного корпоративного страхування послугою індивідуальної консультації психолога.

Для забезпечення розвитку кар'єри співробітників в рамках ДП «ССМ» та його філій, у січні-лютому 2023 було проведено огляд професійного розвитку співробітників у програмі Career Conversations, в якому взяли участь 98% співробітників. Метою цього процесу - вибудування кар'єрного розвитку співробітників шляхом визначення цілей і завдань з розвитку на поточний рік, з подальшою оцінкою керівником їх виконання та рекомендаціями для професійному розвитку та навчання кожного співробітника.

Для підкріплення відчуття згуртованості та єдності у колективі співробітників у жовтні 2023 було проведено рекламно-інформаційний корпоративний захід.

У програму була включена зомунікація від керівництва підприємства про стан справ та плани на майбутнє, відео від співробітників, які служать у Збройних Силах України, обмін новинами та презентаціями від агенцій, і виступом представників благодійних фондів, з якими співпрацює підприємство ДП «ССМ» та його філії.

З метою вдосконалення кадрової та соціальної політики у листопаді-грудні 2023 році було проведено щорічне дослідження залученості персоналу в діяльність компанії. Дослідження Talent Survey дозволило виміряти ступінь задоволеності співробітників умовами праці, а також виявити фактори, що впливають на залученість працівників. За результатами визначено шляхи подальшого вдосконалення роботи з персоналом у ДП «ССМ» та всіх його філій.

ОСНОВНІ РИЗИКИ ТА НЕВИЗНАЧЕНОСТІ

(а) Економічне середовище

24 лютого 2022 р. Російська Федерація розпочала повномасштабне військове вторгнення в Україну. Війна, що триває, призвела до значних людських жертв, суттєвого переміщення населення, пошкодження інфраструктури, відключень електроенергії та значного порушення економічної діяльності в Україні в цілому. Це також мало негативний та тривалий вплив на політичне та бізнес-середовище в Україні, у тому числі на здатність багатьох суб'єктів господарювання продовжувати свою діяльність у звичайному режимі. У відповідь на військове вторгнення Президентом України було запроваджено воєнний стан, який наразі продовжено до 11 серпня 2024 року.

У Примітці 1(б) до фінансової звітності відображено точку зору управлінського персоналу щодо впливу умов ведення бізнесу в Україні на діяльність і фінансове становище Компанії. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятись від оцінок управлінського персоналу

(б) Ризики, що пов'язані з фінансовими інструментами

Компанія зазнає кредитного ризику, ризику ліквідності та ринкового ризику у зв'язку з утримуваними нею фінансовими інструментами. Основні ризики та невизначеність, з якими стикається Компанія, а також заходи, що вживаються для управління ризиками, описані в Примітці 21 до фінансової звітності.

Ринковий ризик

Ринковий ризик - це ризик того, що зміни ринкових цін, наприклад, обмінних курсів іноземних валют, процентних ставок, матимуть негативний вплив на прибуток Компанії або на вартість наявних у неї фінансових інструментів. Мета управління ринковим ризиком полягає в тому, щоб контролювати схильність до ринкового ризику і утримувати її в допустимих межах, при цьому допомагаючи оптимізації прибутковості інвестицій.

Кредитний ризик

Кредитний ризик виникає тоді, коли невиконання контрагентом їх зобов'язань може призвести до зменшення надходжень від утримуваного фінансового активу на звітну дату. Компанія застосовує політику, яка повинна забезпечити, щоб продажі продукції та послуг здійснювалися клієнтам, які мають належну кредитну історію, та здійснює постійний моніторинг дебіторської заборгованості за строками зникнення.

Управління кредитним ризиком, пов'язаним з торговою дебіторською заборгованістю, здійснюється на основі встановлених політик, процедур і систем контролю, що відносяться до управління кредитним ризиком клієнтів.

Ризик ліквідності

Див. вище.

(в) Операційні ризики

Основні операційні ризики, які впливають на діяльність Компанії, є наступними:

- Розширення території України, на якій відбуваються воєнні дії;
- Стрімке погіршення економічної ситуації в країні;
- Значне зменшення гривні до основних іноземних валют (долар США, євро);
- Погіршення стану електромереж та якості електропостачання в місті Києві;
- Зростання та поширення різноманітних кіберзагроз в цифровому просторі України.

ДОСЛІДЖЕННЯ ТА РОЗРОБКИ

Станом на 31 грудня 2023 року у Компанії відсутні витрати на дослідження і розробки.

ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ

Станом на 31 грудня 2023 року у Компанії відсутні фінансові інвестиції.

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

24 лютого 2022 року Російська Федерація розпочала повномасштабну війну проти України. На дату цього звіту неможливо передбачити тривалість та масштаби військових дій. Як наслідок Компанія не може достовірно оцінити усіх збитків, які будуть завдані її операційній діяльності та фінансовому стану.

Події після звітної дати наведені в Примітті 24 до фінансової звітності.

Керівник

Головний бухгалтер



Крикун Ігор Анатолійович

Коваль Неля Анатоліївна